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TAMÁSI RENDŐRKAPITÁNYSÁG 

VEZETŐJE 

 

 

 

 

Beszámoló 

 
Tamási járás közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, 

és az azokkal kapcsolatos feladatokról. 

 

 

 

 
 

 

Tamási 

2023. 
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Bármely hangzatos, jól megfogalmazott cél, célok, tevékenység mellett a legfontosabb amit, 

magunktól el kell, hogy várjunk az a köz szolgálata, és az ezért munkáló hivatástudat!  Mások 

bizalmából ered és következik a munkánk, a rend és biztonság. Ezzel a bizalommal élni kell, 

visszaélni több mint hiba! A lakossági elvárás nem csak egy látható rendőrséget, hanem egy 

gyorsan, szakszerűen, határozottan, jogszerűen és nem utolsó sorban emberségesen, 

humánusan intézkedő rendőrt, rendőrséget kíván. A technika csak feltétel, a legfontosabb a 

felkészülten, kulturáltan, határozottan, a településen élő polgárok érdekeit is szem előtt tartó 

és ekként élő, intézkedő rendőr. 
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Bevezetés 
 

A Tamási Rendőrkapitányság életében a korábbi évekhez hasonlóan a 2022. évben az alapvető 

működési feltételrendszert befolyásoló jelentős változások nem voltak. Ezen megállapítást 

árnyalja az év szinte egészében jelentkező, a világjárványból következő feladataink 

megjelenése. 

 

Az illetékességi területünk Tolna megye legnagyobb járása. A kapitányság létszámhelyzetét 

tekintve lényegi változás nem történt. Az illetékességi területünk jó közlekedési paraméterei, 

több megyével határos elhelyezkedése jelentősen kihat a bűnügyi helyzet alakulására (utazó 

bűnözés), a közrendvédelmi, közbiztonsági viszonyok állapotára. Ez a bűnügyi területen az ún. 

utazó bűnözők megjelenésében, illetve a közlekedésrendészeti szakterületen a közlekedési 

balesetek nagy számában manifesztálódik. 

 

Az itt élőknek nem feltétlenül látványosan, de mások számára észrevehetően javultak a 

lakosságot érintő környezeti feltételek. A rendőrségnek nem tiszte a szociológia, szociális 

környezet értelmezése, elemzése, de a munkánk eredőjében e területek is tetten érhetőek. E 

megokolásból is rendkívül fontos, hogy a települési önkormányzatokkal, testületekkel, 

vezetőivel a kapcsolatunk napi szintű legyen. Van feladatunk és hatásunk közösen a településen 

lakó polgárok életminőségére, mert a biztonság érték, és ennek az értéknek meg is kell jelennie. 

A párbeszédben fontos szerepe kell, hogy legyen a polgárőrségeknek, valamint az egyéb 

rendészeti feladatot ellátó szervezeteknek, kiemelten a közterületfelügyeletnek, erdő-, mező-, 

halőri tevékenységet ellátó állami, vagy más szervezeteknek, vagy gazdálkodóknak. 

 

Fontos azonban kiemelni, hogy Tamási e tekintetben is kiemelkedik a járás települései közül, 

mivel a városban és környékén jelentősen nőtt a foglalkoztatás, új gazdasági társaságok városba 

telepítésével, továbbá a közfoglalkoztatási programok folytatásával. Ehhez a fejlődéshez 

elkezdett felzárkózni Simontornya település is, ahol szintén emelkedik a foglakoztatás.  

 

A kapitányság létszámhelyzete azonban nem csak az illetékességi területet figyelembe véve 

tekinthető alacsonynak, hanem a feladatokat, leterheltséget nézve is, mivel a legtöbb szakmai 

mutatót értékelve az látható, hogy a Szekszárdi (megyeszékhelyi) Rendőrkapitányság után a 

feladatok nagysága, mennyisége a második helyre sorolja kapitányságunkat.  

 

A szervezeten belüli ügyviteli, vagy személyi változások a lakosság irányában megnyilvánulva 

nem szabad, hogy megjelenjenek. Ennek fényében kérem a beszámoló elfogadását, a jövőre 

tekintve szíves támogatásukat! 
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I. A járás közbiztonsági helyzetének értékelése 

 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása a közterületi jelenlét mértéke (létszám, óraszám), a 

közterületek, nyilvános helyek, valamint kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága 

 

A Tamási Rendőrkapitányság illetékességi területének 2015. évi változása után a kapitányság 

illetékességi területén önkormányzattal rendelkező települések száma 32-re emelkedett, területe 

pedig mintegy 90 négyzetkilométerrel, 1019,94 km2 négyzetkilométerre nőtt.  Az illetékességi 

terület Tolna megye észak-keleti részén elterülő legnagyobb járás, település-szerkezetileg 

aprófalvas, nagy kiterjedésű térség, közel 300 kilométer kiépített országos közúttal, melyből 

mintegy 100 kilométer fő közlekedési útvonal, mellette közel ennyi önkormányzati kezelésben 

lévő szilárd burkolatú út található. A lakosság száma az előző évekhez képest kis mértékben 

csökkent (2022. január 01-én 35 175 fő). A járás központja Tamási város (7787 fő), melyen 

kívül további két kisváros Simontornya (3737 fő) és Gyönk (1805 fő), valamint 6 nagyobb 

település, Hőgyész, Iregszemcse, Ozora, Szakály, Pincehely, és Nagykónyi (1000-2500 fő) 

található a települések között. A járás a megyében a leghátrányosabb helyzetű térség, amely 

jelentős negatív hatást gyakorol a bűncselekmények számának és struktúrájának alakulására. 

 

Ehhez a lélekszámhoz a Tamási Rendőrkapitányság közterületi szolgálatot ellátó 

közrendvédelmi létszáma összesen 46 fő. Arányszámot tekintve 1 fő közterületi szolgálatot 

ellátó rendőrre 815 fő lakos jut.  

 

Az általános bűnügyi helyzet, a közrend, közbiztonság megítélése az országos mutatóknál 

kedvezőbb, a lakosság szubjektív biztonságérzete – a visszajelzések alapján – jó képet mutat.  

 

A jelentős tárgyi súlyú bűnözés a járás területére továbbra sem jellemző, a szervezett bűnözéssel 

kapcsolatba hozható bűncselekmények nem láttak napvilágot, a lakosság szubjektív 

biztonságérzetére jelentősen negatívan ható bűncselekmények nem fordultak elő.  

 

1.1.  A regisztrált bűncselekmények számának alakulása. 

 

A Tamási Rendőrkapitányság illetékességi területén az elkövetés helye szerint az összes rendőri 

eljárásban regisztrált bűncselekmények száma 2021-ben 634 volt, ez 2022-ben 2,1 %-kal, 647-

re emelkedett. 2022. évben Tamási városban a bűncselekmények száma az előző évben mérttel 

egyezően 156 volt. A járás 32 települése közül a vizsgált időszakban 14-ben növekedett az 

összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények száma, ebből nagyobb mértékben 

Nagykónyiban (19-47) és Szakályban (8-20), kisebb mértékben pedig Diósberényben (3-4), 

Gyönkön (10-13), Hőgyészen (36-43), Kalaznón (1-2), Miszlán (1-4), Nagyszokolyban (12-

20), Páriban (5-6), Pincehelyen (34-40), Szárazdon (1-2), Udvariban (1-2), Újiregben (0-5) és 

Varsádon (2-4). 16 településen csökkenés mutatkozik a bűncselekmények számában, ezek 

közül jelentősebb mértékben Értényben (28-17), Kisszékelyben (11-4), Magyarkesziben (20-

14), Ozorán (76-69) és Simontornyán (75-69). Nem változott a bűncselekmények száma 

Tamásihoz hasonlóan (156) Felsőnyéken sem (8). 
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1.2 A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása.   

 

A közterületen elkövetett bűncselekmények száma (az elkövetés helye szerint) a vizsgált 

időszakban 208-ról 276-ra emelkedett. Tamási városban a 38-ról 55-re nőtt a közterületen 

elkövetett bűncselekmények száma. 

 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása (bűnügyi 

fertőzöttség) 

 

A regisztrált bűncselekmények számában 2022-ben növekedés volt kimutatható, az előző évi 

1785,2-ről 1839,4-re romlott ez a mutató. 

 

1.4. A regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása.   

 

A kapitányság működési területén regisztrált, kiemelten kezelt bűncselekmények száma 

elkövetési hely szerint 1,7%-kal nőtt, 288-ról 293-ra. Tamási városban az elmúlt évben enyhe 

csökkenés figyelhető meg e bűncselekmények körében: számuk az előző évi 70-ről 64-re 

csökkent.   

 

Az illetékességi területen nem került regisztrálásra az értékelt időszakban emberölés, emberölés 

kísérlete, halált okozó testi sértés, kiskorú veszélyeztetése, embercsempészés, önbíráskodás, 

rablás és zsarolás.  

 

A kiemelt bűncselekményeken belül említendő a lopás bűncselekmények számának alakulása, 

a 2021-es 118 esethez képest 2022-ben 112 eljárás indult. Tamási városban a lopások száma 

2022. évben az előző évhez képest nőtt (15-31).  

 

Szintén csökkenés következett be a lakásbetörések számában: számuk 2022. évben a 

kapitányság területén az előző évi 31-ről 9,7 %-kal 28-ra csökkent. Tamási városban a 

statisztikába bekerült lakásbetörések száma az előző évi 0-ról 5-re emelkedett.  

 

A rongálások száma a működési területen nem változott, 2022-ben is 13 volt a számuk. A 

Tamási területén történt rongálások száma viszont csökkent (6-2).  

 

A kiemelten kezelt bűncselekmények köréből meg kell még említeni a garázdaság 

bűncselekményt, amelyek száma a 2021-ben 60, 2022-ben 65 volt. Tamási városban 15-ről 11-

re csökkent a számuk. Ezen jogsértések a legtöbb esetben személyek közötti nézeteltérésre, 

konfliktusra vezethetők vissza, általában két fél részvételével lezajló testi sértés (könnyű testi 

sértés) formájában. Ezek a cselekmények közterületen, szórakozóhelyeken vagy azok 

környékén, újabban egyre gyakrabban oktatási intézményekben vagy azok környékén 

történnek, emelik a közterületi bűncselekmények számát.  

 

A többi kiemelten kezelt bűncselekmény közül a testi sértés vonatkozásában figyelhető meg 

jelentős változás, ez 40-ről 61-re nőtt. Kiemelendő, hogy a 2021-es 1 esethez képest 3 ügy 

indult kábítószer kereskedelemmel kapcsolatos tevékenység miatt, mindhárom Tamási 

városához köthető. Továbbra is magas a csalás miatt indított eljárások száma (2021: 46, 2022: 

31), a többi bűncselekmény esetén azonban jelentősebb elmozdulás nem tapasztalható, számuk 

alacsony, vagy nem fordul elő ilyen jellegű bűneset.  
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1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények 

szöveges értékelése. 

 

Az elmúlt évben a kábítószer kereskedelem miatt folytatott büntetőeljárások sikeres 

lefolytatásának eredményeként tovább nőtt a kábítószer birtoklása miatt indult eljárások száma 

(2021: 23, 2022: 59). 

 

1.6. Esetlegesen a helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó 

bűncselekmények nyomozásával összefüggő – személyes adatot nem tartalmazó - 

nyilvános információk rövid összefoglalása. 

 

E körben említhető egy kábítószer-kereskedelem megalapozott gyanúja miatt 2020-ban indult  

eljárás, mely 2022. decemberében lezárásra került, és amelyben az illetékes ügyészség 

mindhárom elkövetővel szemben vádat emelt. 

 

2. A bűnüldöző munka értékelése. 

 

Nyomozásaink során figyelemmel kísérjük és megfelelően reagálunk az új tendenciákra, 

elkövetési módszerekre, elkövetői magatartásokra. A helyi bűnözői csoportok, családok 

tevékenységének feltárására továbbra is nagy figyelmet fordítunk, rendszeresen hajtunk végre 

körözött személyek elfogását, tartózkodási helyük megállapítását célzó körözési akciókat. Az 

elszaporodó internetes csalások és hirdetéses csalások felderítésének fokozására a bűnügyi 

elemző-értékelő munka hatékonyságát folyamatos képzésekkel növeltük. 

 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása. 

 

2022. évben - az összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmény vonatkozásában - az 

eredményes nyomozások száma jelentős mértékben emelkedett, az eredménytelen nyomozások 

száma viszont érdemben nem változott, így a nyomozás eredményességi mutató javult (82,2%-

86,8%).  

 

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 

mutatója. 

 

Ezen bűncselekmények nyomozáseredményessége szintén emelkedett, mert míg 2021-ben 

92,0% volt, addig 2022-ben 93,9 %. 

 

2.3. A regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi 

mutatójának alakulása. 

 

Az egyes kiemelten kezelt és az ENYÜBS statisztikába bekerült bűncselekmények 

nyomozáseredményessége a következőképpen alakult: testi sértés 2021-ben: 100 %, 2022-ben 

100 %, súlyos testi sértés 2021-ben: 100 %, 2021-ben 100 %, kiskorú veszélyeztetése 2021-ben 

és 2022-ben sem került a statisztikába, garázdaság 2021-ben: 96,7%, 2022-ben 100 %, 

önbíráskodás 2021-ben és 2022-ben sem került a statisztikába, kábítószerrel kapcsolatos 

bűncselekmények 2021-ben: ilyen bűncselekmény nem került a statisztikába, 2022-ben 100%, 

lopás 2021-ben: 54,5 %, 2022-ben 55,1 %, személygépkocsi lopás 2021-ben: 0,0 % , 2022-ben: 

100%, zárt gépjármű feltörés 2021-ben: 80,0 %, 2022-ben: 100%, betöréses lopás 2021-ben: 

56,4 %, 2022-ben: 55,6 %, lakásbetörés 2021-ben: 61,3 %, 2022-ben: 64,3%, rablás 2021-ben: 

100 %, 2022-ben nem került a statisztikába, kifosztás 2021-ben nem került a statisztikába, 

2022-ben: 100% , zsarolás 2021-ben: 100 %, 2022-ben nem került a statisztikába, rongálás 
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2021-ben: 80,0%, 2022-ben 73,3 %, csalás 2021-ben: 47,1 %, 2022-ben: 84,4%, jármű 

önkényes elvétele 2021-ben: 100 % , 2022-ben szintén 100 %.  

 

(A kapitányság teljes működési területére vonatkozó bűnügyi adatokat a bűnügyi melléklet 

tartalmazza.) 

 
3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 

 

A Tamási Rendőrkapitányság Rendészeti Osztály Szabálysértési Előkészítő Csoportja 2022. 

január 01 - 2022. december 31-ig terjedő időszakban 383 elzárással sújtható szabálysértési 

ügyben járt el, 2021-ben hasonló időszakot tekintve 306 eljárás indult, ami az ügyszám 24%-

os emelkedését jelenti. A tulajdon elleni szabálysértések miatt 2022-ben 186 eljárás indult, míg 

2021-ben 182 volt az iktatások száma.   

 

A 2022-es évet vizsgálva megállapítható, hogy a 383 elzárással sújtható szabálysértési ügyben 

jártunk el, melyből 186 tulajdon elleni szabálysértés volt. Az elzárással sújtható 

szabálysértéseken belül a tulajdon elleni szabálysértések aránya lényegesen nem változott az 

előző évhez képest. A 2021-es év adataival összehasonlítva az figyelhető meg, hogy garázdaság 

miatt jóval kevesebb eljárás indult, azonban a magánlaksértés miatti szabálysértési eljárások 

száma jelentősen megemelkedett. A Járművezetés az eltiltás hatálya alatt, illetve az Engedély 

nélküli vezetés szabálysértési tényállást érintő jogszabályváltozás eredményeként 

megemelkedett a tényállást érintő eljárások száma. A folyamatos ügyek száma 25-30 körülire 

tehető, melyen belül az eljárások fele ismeretlen személy ellen indult. 

 

Az elkövetett tulajdon elleni szabálysértések vonatkozásában nincs jelentős változás, a legtöbb 

szabálysértési tényállás változatlanul a lopás, ezt követően szándékos rongálás elkövetése miatt 

indult több eljárás. A társadalomra kevésbé veszélyes, kisebb súlyú tulajdon elleni 

szabálysértések tetten ért elkövetőjével szemben helyszíni bírság kiszabására is sor kerül. 

Ennek visszatartó ereje, hatékonysága leszűrhető, valamint a bírságolás lehetőségének 

kihasználásával az adminisztrációs teher is csökkent az ügyintézői állomány vonatkozásában. 

 

2022-ben elzárással sújtható szabálysértés elkövetése miatt mindössze 3 eljárás alá vont 

személynél alkalmaztak helyszíni bírságot az intézkedés során, mindhárom esetben lopás 

szabálysértés elkövetése miatt. A bírságátlag 13.000,-Ft/fő, a befizetési hajlandóság 

megegyezik az egyéb szabálysértés miatt alkalmazott helyszíni bírság befizetési arányával.  

 

Szabálysértési őrizetbe vételre 17 eljárásban/17 eljárás alá vont személlyel szemben 

intézkedtünk, valamennyi ügyben fennálltak a gyorsított bíróság elé állítás feltételei. A 

gyorsított bíróság elé állítások közül 2 tényállás tartozott a tulajdon elleni szabálysértések 

körébe, mindkét eljárás alá vont személyt lopás miatt vettünk őrizetbe. Bíróság elé állításra 

került sor 15 eljárásban engedély nélküli vezetés elkövetése miatt.  

A bíróság elé állítás során elzárás büntetés kiszabására egy esetben került sor engedély nélküli 

vezetés szabálysértés  miatt. 

Bírósági eljárásban közérdekű munka alkalmazására 4 esetben (60-120 óra közötti tartam 

megállapításával), pénzbírság kiszabására 11 alkalommal (70.000-150.000 Ft összeg 

megállapításával), illetve megszüntetés alkalmazására 1 esetben került sor. Az engedély nélküli 

vezetés szabálysértések valamennyi elkövetőjét a járművezetéstől eltiltással sújtotta a döntést 

hozó hatóság 3-12 hónapig terjedő időtartamban. A gyorsított bírósági eljárások lefolytatása 

során, továbbá a védő kirendelésével kapcsolatban nem merült fel probléma, akadály. 
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A vizsgált időszakban 376 elzárással sújtható szabálysértési eljárást fejezett be kapitányságunk. 

82 eljárásban megszüntetésről hoztunk határozatot melyből 37 eljárást az elkövető ismeretlen 

volta miatt fejeztünk be megszüntetéssel. Feljelentés elutasításáról 23 eljárásban intézkedtünk, 

elsősorban magánindítvány hiánya miatt. Bíróságra 268 eljárást terjesztettünk fel az előkészítő 

eljárás befejezését követően.  

 

A tulajdon elleni szabálysértéseket tekintve a vizsgált időszakban az ismeretlen személy ellen 

indult eljárások felderítési eredményessége 70,87 %, (2021-ben: 57.85%) lopás esetében 2022-

ben 65,57 % (2021-ben 57,3 %) – (a bolti lopások nélkül) volt. 

 

A vizsgált időszakra a kapitányság számára 62 %-os teljesítménykövetelmény-minimum 

mutatót határoztak meg a lopás (bolti lopás kivételével) tényállását tekintve, ezt kapitányságunk 

65.57 %-os felderítési eredményességgel teljesítette. Az előkészítő eljárás felderítési 

mutatóinak megtartása, javítása érdekében a jogszabályi előírások, szakmai követelmények 

maradéktalan betartása mellett, a bizonyítási eljárás teljes körű lefolytatásával érhető el 

magasabb színvonalú eredmény. 

 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások 

 

A személyi sérüléses baleseti számadatok tükrében elmondható, hogy az előző évhez képest a 

közlekedésbiztonsági helyzet 10%-os mértékben javult. A feladatok átrendeződése, az egyéb 

feladatok végrehajtása jelentős elvonó tényezővé vált a közterületi munka rovására. Egy fő 

balesetvizsgáló- helyszínelő szinte csak bűnügyekkel és közigazgatási ügyekkel dolgozik. A 

jelentős mértékben megnövekedett ügyforgalmunkat (több,mint duplájára emelkedett az ittas 

járművezetésekhez kapcsolódó eljárások száma bűnügyekben, és közig eljárásokban is, és 

hasonló a helyzet az eltiltás tartama alatti vezetőkkel) ráadásul tovább terhelte a hőgyészi 

VÉDA kapu bekapcsolása is, amely mintegy 150 eljárást tett hozzá az amúgy is magas 

ügyszámunkhoz. Az elmúlt évben a Vhkkep csaknem egész évben üzemelt, a kieső hosszabb 

időre cserekészüléket kaptunk. 

 

Ezekkel a számokkal a Tamási Rendőrkapitányság a vhkkep hatékonyságot tekintve az élen jár, 

az elmúlt évekhez képest is jelentős mértékű a kihasználtság növekedése. Itt megjegyezném, 

hogy több alkalommal szerepeltünk a különféle médiafelületeken kirívó, figyelmet érdemlő 

eseményekkel, az országos rekord gyorshajtó is a nálunk követte el cselekményét a 

rendelkezésre álló adatok szerint.  

A baleset számok javítását célzó megelőző-szűrő tevékenységünk fokozásában jelentős szerep 

hárul erre a készülékre, hiszen a személyi sérüléses baleseteink oka még mindig 53%-ban a 

gyorshajtás, valamint a relatív gyorshajtás. A sebességmérő berendezés kihasználtságának 

növelése mellett a főbb baleseti okokra is fókuszálunk, havi 4-6 alkalommal civil jellegű 

szolgálati gépkocsiból ellenőrizzük a passzív biztonsági rendszerek használatának 

elmulasztását, az előzés, elsőbbség, kanyarodás és jobbra tartás szabályait megsértőket. A 

baleseti számok tekintetében van még egy szám, amin javítani szükséges. Az ittasan balesetet 

okozók aránya. Ez 2022-ben 20 % volt, ami az országos átlag több mint kétszerese. Az 

ellenőrzések átszervezésével jóval több eljárást kezdeményeztünk, mint a megelőző 2021-es 

évben, a korábban említett több, mint kétszeres szám a közterületi állomány aktivitását is 

dicséri. 

Ezekkel a számokkal a Tamási Rendőrkapitányság a vhkkep hatékonyságot tekintve az élen jár, 

az elmúlt évekhez képest is jelentős mértékű a kihasználtság növekedése. Itt megjegyezném, 

hogy több alkalommal szerepeltünk a különféle médiafelületeken kirívó, figyelmet érdemlő 
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eseményekkel, az országos rekord gyorshajtó is a nálunk követte el cselekményét a 

rendelkezésre álló adatok szerint.  

A baleset számok javítását célzó megelőző-szűrő tevékenységünk fokozásában jelentős szerep 

hárul erre a készülékre, hiszen a személyi sérüléses baleseteink oka még mindig 53%-ban a 

gyorshajtás, valamint a relatív gyorshajtás. A sebességmérő berendezés kihasználtságának 

növelése mellett a főbb baleseti okokra is fókuszálunk, havi 4-6 alkalommal civil jellegű 

szolgálati gépkocsiból ellenőrizzük a passzív biztonsági rendszerek használatának 

elmulasztását, az előzés, elsőbbség, kanyarodás és jobbra tartás szabályait megsértőket. A 

baleseti számok tekintetében van még egy szám, amin javítani szükséges. Az ittasan balesetet 

okozók aránya. Ez 2022-ben 20 % volt, ami az országos átlag több mint kétszerese. Az 

ellenőrzések átszervezésével jóval több eljárást kezdeményeztünk, mint a megelőző 2021-es 

évben, a korábban említett több, mint kétszeres szám a közterületi állomány aktivitását is 

dicséri. 

 

Főbb intézkedések 2021. 2022. 

Biztonsági öv használatának az elmulasztása 526 804 

Sebességtúllépés 59 255 

Szeszesital fogyasztás járművezetés megkezdése előtt 20 43 

Behajtási tilalom megszegése 8 14 

Tilos jelzésen áthaladás 8 12 

AETR - normasértés 2 0 

összesen: 623 1128 
 

A csaknem duplájára emelkedett ügyforgalom jelentős adminisztrációs terhet is jelent. A 2022-

es évben két hónapban is bekapcsolt, Hőgyészen működő VÉDA-kapu is csak fokozta ezt, a 

működése 168 közigazgatási eljárást indított a biztonsági övek használatának elmulasztása 

miatt. Ezekkel az ügyekkel sajnos több az adminisztráció, mint a helyszínen intézkedő, rendőr 

által indított eljárásokkal. Ezek ellenére a feldolgozás folyamatos, a közigazgatási eljárásokkal 

naprakészek vagyunk mind a befejezéseket, mind a végrehajtásra küldéseket tekintve.  

 

Viszonylag magasnak mondható a befizetési hajlandóság, a 2022-ben kiszabott 20.435.000 Ft-

ból 16.405.983 Ft került befizetésre, 190 esetben kellett az eljárást végrehajtásra átadnunk meg 

nem fizetés miatt. 2021-ben 89 eljárást adtunk át behajtásra, a befizetési hajlandóság is hasonló 

volt, a kiszabott 10.100.000 Ft-ból 8.529.190 Ft lett befizetve. Az arányokat tekintve tehát 

kijelenthető, hogy az elmúlt két évben azok nem változtak, az ügyszám jelentős emelkedése 

ellenére sem.  

A megszüntetett eljárások számát tekintve is hasonló arányokat találunk, 2021-ben 33, 2022-

ben 88 eljárást szüntettünk meg. Ez utóbbi szám jelentős mértékben a VÉDA-kapuról érkezett 

ügyek esetében történt. Ezekben az eljárásokban jelentős számban fordult elő, hogy a kamerák 

szabálysértésként rögzítették és küldték ugyan a járművezetőket mutató felvételeket, de azokon 

egyértelműen látható volt a biztonsági öv használata. 

 

A közlekedésbiztonság javítása érdekében a közigazgatási eljárások alá tartozó 

normasértésekkel kapcsolatos intézkedéseket a jövőben is szinten kell tartani, lehetőleg 

fokozni. Tapasztalat, hogy nem a kiszabott pénzbírság „fáj” a szabálysértést elkövető 

személynek, hanem az érte járó előéleti pont. Sajnos a közlekedési morál az intenzívebb szűrő-

megelőző munka ellenére egyelőre nem javul, legalábbis nagymértékben nem.  

 

Egyre többször találkozunk olyannal, aki az intézkedés során az előéleti pontjai után érdeklődik, 

vagy éppen közli, nem szeretne pontot kapni, mert összejött neki a megengedett mennyiség. 



 10 

 

5. Az illegális migráció helyzete (jellemző kategóriák, trendek, módszerek, a visszaszorítás 

érdekében tett intézkedések) 

 

A 2022-es esztendőben illetékességi területünkön 4 esetben került sor illegális migrációval 

érintett 3. országbeli személyek elfogására, illetve az ideiglenes határzárhoz történő 

visszakísérésére. Tamási lakott területén 3 esetben 5 fővel, valamint Koppányszántó határában 

1 esetben 2 fővel szemben került sor intézkedésre. Egyik esetnél sem merült fel embercsempész 

tevékenység, mert 3 esetben gyalogosan közlekedtek, 1 esetben pedig kamion alvázáról 

ugrottak le. A Tolna MRFK Rendészeti Igazgatóságán keresztül a KR NNI-től több esetben 

kaptunk jelzést, esettanulmányt, feladatot a 61. sz. és 65. sz. főútvonal vonatkozásában, hogy 

azok bizonyos mértékig migráns útvonalként funkcionálnak.  

 

Az eligazításokba ezt beépítettük álló ellenőrzések formájában, így napi szinten az éjszakás 

szolgálatnak mindkét főútvonalon kell álló ellenőrzést végrehajtania. Ezen ellenőrzések 

eredményt nem produkáltak eddig elfogások tekintetében, de nappali időszakban került sor 

átüldözésre a Dombóvár RK. területére, ugyanis embercsempész által vezetett járművet nem 

sikerült megállítani Tamásiban. A jól megválasztott taktika, megfelelő kommunikáció elérte 

célját, mert Kocsola területén a Dombóvár RK rendőreivel közösen az embercsempész és a 

jármű migráns utasai el elfogásra kerültek. A megyénk főútvonalain megjelenő szervezett 

embercsempész tevékenység realizálására elkészített intézkedési protokollt a rendészeti 

parancsnokok, szolgálatirányító parancsnokoknak megismerésre megküldtük. Az illegális 

migráció terén nagy a látencia, de a közterületi és közlekedésrendészeti ellenőrzések és a napi 

szolgálatellátás során is szem előtt tartja az állomány ennek fontosságát.  

 

6. A határrendészeti tevékenység helyzete (a határforgalom ellenőrzése, a határőrizet és a 

mélységi ellenőrzési, valamint az idegenrendészeti tevékenység végrehajtása) 

 

Határrendészeti tevékenységet 2022-ben Bács-Kiskun és Csongrád-Csanád megyében 

hajtottunk végre. A 2022-ben határszolgálat ellátására összesen 29 alkalommal 78 fő került 

átrendelésre, ami az év során folyamatosan zajlott kisebb-nagyobb kihagyásokkal, ami a 

közterületi állomány vonatkozásában elvonó tényezőként jelentkezett. Feladatuk az ideiglenes 

biztonsági határzár őrzésében, az elfogott migránsok kísérésében nyilvánult meg. Csongrád-

Csanád megyébe 15-, Bács-Kiskun megyébe 14 alkalommal kerültek átrendelésre kollégáink. 

 

Határforgalom ellenőrzési az Ideiglenes Útlevélkezelő Csoporton belül végeztek kollégáink (2 

fő július 01-ig, majd újabb 2 fő július 01-ét követően. A 2022-ben kiképzett 2 fő 3 napos 

gyakorlaton vett részt, és a tavalyi évben az alábbi igénybevételekre került sor I.U.CS. feladat 

végrehajtására: 

- Nagylak határátkelő:                             4 fő/ 12 szolgálat 

- Ártánd határátkelő:                                1 fő/ 3 szolgálat 

- Röszke határátkelő:                               6 fő/ 12 szolgálat 

 

Az illegális migráció visszaszorítása érdekében külszolgálat keretén belül állományunkból 1 fő 

teljesített Macedóniában szolgálatot 1 hónapon keresztül.  

 

Kapitányságunk közterületi állománya mélységi ellenőrzés során a harmadik országbeli 

állampolgárok gépjárművének megállítása esetén a járműben utazó valamennyi személy 

vonatkozásában ellenőrzi az érvényes úti okmány, érvényes vízum, tartózkodási engedély 

meglétét valamint az engedélyezett tartózkodási napok számát a bélyegző lenyomatok alapján. 

Végrehajtják az adattári ellenőrzést, miszerint nem áll SIS jelzés vagy Beutazási és 
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Tartózkodási Tilalom (BTT) hatálya alatt (nemzeti vagy SIS), illetve úti okmánya, tartózkodási 

engedélye, vízuma nem áll-e SIS jelzés illetőleg körözés hatálya alatt. 

 

Az érvényes okmány meglétét, adattári ellenőrzés elvégzését a helyszínen elvégezik a szabad 

mozgás jogával bíró személy esetében is. Idegenrendészeti tevékenységet nem végzünk. 

 

 

II. A Tamási Rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések 

 és az azzal kapcsolatos feladatok 

 

 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 

idegenforgalmi területek biztonsága 

 

A járőrszolgálat a közterületeken és nyilvános helyeken a rendőri jelenlét megteremtésének és 

a törvénytisztelő lakossággal történő együttműködésnek egyik legfontosabb formája, melyet 

kapitányságunkon a járőrökön kívül a körzeti megbízottak, balesethelyszínelők és a 

szolgálatirányító parancsnokok is nagy számban hajtanak végre. A közterületre vezényelhető 

létszám teljes feltöltöttség esetén az alábbi /rendőrőrsökkel együtt/:  

- 26 fő KMB/ 26 betöltött 

- 13 fő járőr/ 9 betöltött  

- 6 fő balesethelyszínelő/ 6 betöltött (1 fő közig. ügyek és bűnügyek feldolgozását végzi).  

- 6 fő szolgálatparancsnok/ 6 betöltött  

2022. év végén a rendszeresített 51 főből a közterületre vezényelhető létszám 46 fő. A 

fluktuáció erősödött a korábbi évekhez viszonyítva.  

 

A rendészeti állomány mobilitását - rendőrőrsöket is beleértve - 15 rendőri jelleget tükröző 

szolgálati gépkocsi segíti. A korábbi években lezajlott amortizációs cserék után beállt 

járműparkkal a mobilitási gondjaink megszűnnek. A terepjáró képességünk megfelelő, 

őrsönként 1/1 és az osztálynak is 1 db. ilyen jellegű gépkocsija van. 

Illetékességi területünkön 32 település található, melyből Tamási, Simontornya és Gyönk város. 

A járás területe 1.019.94 km2, a lakosság lélekszáma pedig 37.472 fő. Arányszámot tekintve 1 

fő közterületi szolgálatot ellátó rendőrre 815 fő lakos jut. 

 

A mellékletben szereplő kimutatásokat tartalmazó táblázatban látható, hogy a közterületi 

óraszámunk 48120 óra/6444 fő, ami 2021-hez képest +2865 óra/ 529 fő. Ennek egyik oka, hogy 

a közterületi jelenlétet egységesen már a beszámoltatások alapján a számítógép számolja ki, 

továbbá a közterülettől elvonó tényezők csökkentek. A szolgálatirányító parancsnokok is egyre 

nagyobb időt tudnak közterületen tölteni, és a jelenléti oktatásokat héttérbe szorította az e-

learning képzés. 

 

A határszolgálat folytatódott, ami alkalmanként 2-4 főt vitt el 3 napos szolgálatokra Bács-

Kiskun vagy Csongrád-Csanád megyékbe. Határforgalom ellenőrzést az ideiglenes 

útlevélkezelő csoportba delegált 2 fő KMB hajtott végre. Részükre online képzést írtak elő, 

majd 3 napos gyakorlaton vettek részt., amit követtek a határátkelőn történő szolgálat ellátások.  

 

A 2022-es évben mind az ORFK, mind a TMRFK és helyi intézkedések egyértelműen 

meghatározták a közterületi jelenlét fokozását, melynek végrehajtása érdekében mindent meg 

is tettünk. A fokozott közterületi jelenlétet fenntartásához meghatározott feladatok 

maradéktalan végrehajtásához rendelt túlórákat kihasználtuk, de azokat nem léptük túl.  
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A COVID-19 világjárvánnyal kapcsolatos feladatok az év folyamán nem jelentkeztek.  

Új feladatokat generált márciustól az orosz-ukrán háború miatt bekövetkezett menekült hullám.  

A közterületek, nyilvános helyek és az egyetlen kiemelt idegenforgalmi területünk /Tamási 

termálfürdő és nyaralóövezet/ biztonsága nem romlott a korábbi évekhez képest. A turisztikai 

idény rendőri feladatainak végrehajtásáról szóló 11/2018. (V.4.) ORFK utasítás II. fejezet 5. 

pontjában meghatározottak alapján a Tamási Rendőrkapitányság is elkészítette végrehajtási 

tervét az illetékességi területén található idegenforgalmi szempontból frekventált helyszínre 

2022. június 01-e és augusztus 31-e közti időszakra vonatkozóan. 

 

A Tamási Rendőrkapitányság vonatkozásában az illetékességi területen kiemelten a Tamási 

Termálfürdő és az üdülőövezet, valamint a Fejér Megyei RFK területén található Igar-

Vámszőlőhegyen június 16-a és 19-e között megrendezett „DAAD Gathering” pszichedelkus 

rendezvény, majd az augusztus 01-e és 07-e között  több tízezer fős látogatottsággal bíró 

O.Z.O.R.A. Fesztivál 2022. elnevezésű rendezvény miatt Simontornyán és Ozorán áthaladó 

vendégeinek ellenőrzése volt a feladatunk.  

 

Mindkét rendezvény idejére fokozott ellenőrzés került elrendezésre az érkező vendégek által 

leginkább érintett területekre Ozora és Simontornya vonatkozásában. Tamásiban a turisztikai 

időszak alatt az ellenőrzést a napi szolgálat igénybevételével a Tamási Termálfürdő és 

Üdülőövezetben a Tamási Rendőrkapitányság Rendészeti Osztálya hajtotta végre, melybe a 

bűnügyi állomány is bevonásra került. Az ellenőrzések helyszíneinek meghatározása az 

általunk végzett bűnügyi elemzést követően történtek. 

 

A végrehajtás, az ORKF Utasításon túl, a lakosság szubjektív biztonságérzetének növelésére és 

az állampolgárokat felháborító, bennük félelmet keltő jogellenes cselekmények 

visszaszorítására, megelőzésére és a közterületi rendőri jelenlét fokozására irányult a Tamási 

üdülőövezetben. Fokozott figyelmet fordítottunk az utazó bűnözők kiszűrése, az általuk 

elkövetett jogsértések megelőzésére, megakadályozására.  

Az ellenőrzés a fentiek alapján kiterjedt a Tamási Termálfürdő és Üdülőövezet területére, 

valamint a 61 és 65 számú főútvonalakra. 

 

A Tamási Polgárőr Egyesület vezetőjével a kapcsolatfelvétel, illetőleg feladategyeztetés 

megtörtént. 

 

Az állomány részére a napi eligazítások alkalmával került sor feladat meghatározásokra, 

ismertetve a fenti ORFK. Utasítást. Az eligazítást, beszámoltatást az alosztályvezetők és 

szolgálatparancsnokok hajtották végre. A feladatszabásban meghatározottakat a napi szolgálat 

terhére kellett végrehajtani.  

 

Az eligazításokban meghatározott helyeken, a fokozott ellenőrzések az alábbi módon kerültek 

végrehajtásra Tamási Város Üdülőövezetére vonatkozólag: 

- Álló és mozgó ellenőrzés végrehajtása, a jogsértések megelőzése és megakadályozása, a 

lakosság szubjektív biztonságérzetének fenntartása, növelése érdekében 

- Az ellenőrzéseket a termálfürdő, üdülőövezet, valamint a buszpályaudvar és környékük 

ellenőrzésre koncentráltuk 

- A visszatérő ellenőrzések folyamán hangsúlyt fektettünk a közúti jogsértések kiszűrésére, 

szankcionálására, megelőzésére, az ittas járművezetők /kerékpárosok is!/ kiszűrésére 

- Az ellenőrzés során prioráló, szűrő tevékenység került elvégzésre, a körözött személyek 

elfogása, előállítása érdekében 
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A jelölt időszakban, az ellenőrzött területekhez, turisztikához köthetően, 1 tulajdon elleni 

szabálysértés került regisztrálásra, bűncselekmény miatt nem intézkedtünk. A Tamási 

Rendőrkapitányság állománya maradéktalanul végrehajtotta a turisztikai idény rendőri 

feladatainak végrehajtására kiadott tervekben foglaltakat.   

 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata (a tett intézkedések száma és azok 

eredményei), a Készenléti Rendőrség megerősítő erőként történtő szolgálatellátására vonatkozó 

adatok, az ezzel érintett települések megjelölése 

 

A közrendvédelmi állományon belül a KMB-k létszáma és rendőri tapasztalata a legnagyobb. 

Feladatuk sokrétűségéből adódóan szinte minden területen bevethetők, és szakmai tudásuk 

miatt ki is használjuk ezt az adottságukat. Mivel a járőri létszám zsugorodása miatt megnövekvő 

járőri feladatok végrehajtását is meg kell oldanunk, ezért egyre több plusz feladat hárul rájuk.  

Kapitányságunkon a balesethelyszínelői állomány sem csak a klasszikus közlekedésrendészeti 

feladatokat hajtja végre, ezért a közrendvédelmi feladatok terén is képzettek, mert alkalmanként 

küldhető egység híján ők is kapnak adatlapot közrendvédelmi események kapcsán. 

 

A szolgálat szervezése meglátásom szerint a körülményekhez képest magas színvonalon 

történt, mindig volt reagáló erő a közterületeken. A hatékony szervezésnek köszönhetően több 

rendőr került olyan időszakokban szolgálatba, amikor a rendezvények, feladatok ezt 

megkívánták. A hirtelen jelentkező feladatokra sokszor túlóra felhasználással, 

átcsoportosítással, rendőrőrsöktől, bűnügyi osztálytól való berendeléssel kellett reagálni, de 

sikerüli valamennyi kihívást megoldani. A járőri állományunk a legfiatalabb, és „szakmai” 

átlagéletkorukat is tekintve a legrutintalanabb. Ennél az állománycsoportnál kiesett azon 

korosztály, akiktől a pályakezdők el tudnák lesni a szakmai fortélyokat.  

A 2022-es esztendőről is / mint a korábbiakról is / elmondható, hogy a kihívások éve volt mind 

a végrehajtói, mind a parancsnoki állomány vonatkozásában. A 2015-ös év folyamán 

bevezetett, majd fenntartott ORFK intézkedésekből kifolyólag a lakosság szubjektív 

biztonságérzete biztosan nem romlott, mert a településeken megtartott fórumok és a 

polgármesterek ezt megerősítették. 

 

A Tamási Rendőrkapitányság által 2022-ben rendezett küldések száma 2487 db. volt, ami a 

2021-és 2571 küldéshez képest 84 db-os csökkenést jelent. Nem a bejelentések száma csökkent, 

hanem a T.I.K. ügyeletesek már sok esetben küldés nélkül lezárták az adatlapokat olyan 

eseteknél, amikor nem volt feltétlenül szükség rendőr megjelenésére, mert a felvilágosítást több 

esetben telefonon is rendezni lehetett. (Az intézkedési mutatókat a mellékletben található 

diagrammok tartalmazzák.) 

 

Az intézkedések száma összességében emelkedett, néhány mutató vonatkozásában minimális 

csökkenés tapasztalható. Az intézkedési aktivitás nagymértékben emelkedett 2021-hez képest. 

Emelkedett az előállítások, biztonsági intézkedések, büntető- és szabálysértési feljelentések, 

közigazgatási eljárások, HB-k, alkoholszondás ellenőrzések (+74 pozitív) és az igazoltatások 

száma.  

 

A Tamási Rendőrkapitányság illetékességi területén történő megerősítő szolgálatellátásra 

2022-ben 4 alkalommal érkezett a Készenléti Rendőrség 12 fővel 144 órában.  

Az általuk foganatosított intézkedések az alábbiak voltak: 

Igazoltatás: 62 fő    

Helyszíni birság: 4/45.000- Ft.  

Előállítás: 0 fő 

Szabálysértési feljelentés: 0 
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Büntető feljelentés: 0  

Gytv-s, sport-, kulturális rendezvény biztosítási feladataihoz nem igényeltük  KR erőt. 

 

3. A rendezvénybiztosítások 

 

A gyülekezési jogról szóló 2018. évi LV. törvény hatálya alá tartozó gyűlést 2022-ben több 

alkalommal (22 eset) jelentettek be. Az országgyűlési képviselők 2022. évi általános 

választásával kapcsolatban, valamint egyéb közügynek minősülő témakörök kapcsán 

elszaporodtak az aláírásgyűjtések, melyek döntő többsége az ellenzési pártok által volt 

bejelentve. Az űrlapon bejelentett eseményeket 160-as gyűjtőszámra iktattunk, felvettük a 

szervezővel a kapcsolatot, majd rögzítettük a rendezvénytárba.  

 

A nagyobb létszámú, közbiztonsági kockázatot tartalmazó rendezvények esetében kijelöltünk 

rendbiztost, és a biztosítás parancsokát, egyeztető tárgyalást tartottunk, biztosítási tervet 

készítettünk és a szükséges rendőri létszámot saját erőből a rendezvények biztosításához 

meghatároztuk.  

 

Az elmúlt évben az illetékességi területünkön megtartott nagyobb tömegeket vonzó 

rendezvények rendőri biztosítást minden esetben megfelelő módon (sem alul, sem túlbiztosítva) 

sikerült végrehajtanunk. 

 

A bejelentéseket követően a közbiztonsági helyzet értékelésekor sikerült mindig annyi 

információt begyűjteni a kockázati tényezőkről, melyek tükrében az erő- és eszközalkalmazás 

nem volt eltúlzott.   

A rendező szervekkel, rendezőkkel minden esetben sikerült a jó együttműködést kialakítani, ők 

is megértették, hogy egymásért vagyunk, mindkettőnk érdeke az eseménymentes lebonyolítás, 

ami valamennyi rendezvény esetében meg is valósult.  

 

A nagy tömegeket vonzó rendezvények (Színek-Zenék-Zamatok Piknik /korábban TRÓFEA 

fesztivál/, Márton Napi fáklyás felvonulás, Tamási Szüreti Napok, ADVENT 2022, 

Nagyszokolyi Traktoros felvonulás, Tamási Fénytraktor felvonulás megtartásra kerültek. 

Tamásiban több híres magyar zenész, együttes is fellépett, mellyel kapcsolatban nagyobb 

létszámú rendőri biztosításokra volt szükség. A megtartott és nagy tömegeket vonzó események 

biztosításánál a korábbi évek gyakorlatának megfelelően a járási polgárőr egyesületektől 

érkezett mindig nagyobb létszámú  segítség. 

A HIKK rendszer 5. tábla a. és b. pontok összege 10 db. 

 

4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban 

végrehajtott rendőri feladatok (különösen a települések védelme érdekében tett rendőri 

intézkedések) 

 

Az ORFK utasításban meghatározottak szerint a készenlétbe helyezéssel kapcsolatos tervekkel 

rendelkezünk, azok aktualizálása megtörtént. A tervek kapitánysági szinten elkészítésre, az 

érintettek részére megküldésre kerültek, azok adattartalma naprakész. Az Összesített 

Veszélyelhárítási Feladatterv és mellékleteinek aktualizálása megtörtént, azok naprakészek. A 

Tamási Rendőrkapitányság hivatásos állománya részére  egy alkalommal került elrendelésre 

értesítési és ellenőrzési gyakorlat bevonulás mellőzésével. Olyan esemény, melynek kapcsán 

éles feladatként nagy számban kellett volna az állománynak bevonulnia, az év folyamán nem 

történt. 
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A 2022-es év folyamán a téli időszakra vonatkozó rendkívüli helyzet kezelése nem vált 

szükségessé, 2022. nyarán több alkalommal került elrendelésre hőségriasztás, mert a napi 

átlaghőmérséklet meghaladta az előírt maximum értéket. Az állomány védőitallal történő 

ellátását és a meghatározott légkondícionált helyiségben történő pihentetését megoldottuk, de 

ezen kívül mást intézkedni nem kellett. Az ezzel kapcsolatos ORFK előírásokat maradéktalanul 

betartottuk, hűtött védőitallal elláttuk rendőreinket.  

 

Gyakorlatra 2 esetben került sor a TM-i Katasztrófavédelmi Igazgatóság szervezésében.  

Szakályban 06.24-én 10.00 órától külső védelmi terv szerinti komplex irányítási és mentési 

gyakorlat történt a TM-i Katasztrófavédelmi Igazgatóság Dombóvári Katasztrófavédelmi 

Kirendeltség szervezésében, ahol a Hőgyész AGROKÉMIA Kft. területén történt a szimuláció. 

Ide 3 fő rendőrt kellett delegálnunk, akik közül 1 fő tiszt a törzsben tevékenykedett, 2 fő pedig 

a zárási, forgalomterelési feladatot szimulálta. 

 

Pincehelyen 09.22-án 12.00 órától külső védelmi terv szerinti részleges irányítási és mentési 

gyakorlat történt a TM-i Katasztrófavédelmi Igazgatóság Dombóvári Katasztrófavédelmi 

Kirendeltség szervezésében a Pincehelyi PRÍMAENERGIA Zrt területén szimulált gázömlés 

miatt társhatóságokkal közösen. Ide 1 fő rendőrt kellett delegálni a törzsben való részvételre. A 

gyakorlatok jó szinten került lebonyolításra, az együttműködés jól vizsgázott. 

  

Az állomány oktatása folyamatosan történik. Eligazításokon, a védelmi feladatok oktatása, 

ismertetése megtörtént. A személyi állomány egyéni bőr és légzésvédelmi eszközökkel történő 

ellátottsága  megoldott. A TMRFK Gazdasági Igazgatósága az elmúlt években folyamatosan 

ellátta a kapitányságot egyéni AIDS elleni védőfelszereléssel, melyből a közterületi állományt 

elláttuk, továbbá 2019-ben TYWEK típusú vegyivédelmi védőruha készlettel. Gázálarccal a 

csapatszolgálati állományunk /23 fő/ rendelkezik.  A 2021-es esztendőben a COVID-19 járvány 

miatt egyéni védőfelszerelésként elegendő mennyiségű gumikesztyű, egyszer és többször 

használatos szájmaszkok, kéz- és felületfertőtlenítők, FFP2 maszkok, védőszemüveg, 

ózongenerátor, kezes-lábas védőruha került kiszállításra, mely által a személyi állományunk 

védelme megoldott. Hiány esetén a pótlás rövid időn belül történik.  

 

5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 

 

A körzeti megbízotti szolgálat a Rendőrség közrendvédelmi szolgálati ágának egyik szolgálati 

formája, amelynek alapvető célja a körzeti megbízotti működési körzetben található 

településeken a Rendőrség állandó közvetlen kapcsolatának kialakítása és fenntartása a 

lakossággal, a települési önkormányzatokkal, helyi lakossági, civil és gazdálkodó 

szervezetekkel. Kapitányságunkon a betöltött (közterületre vezényelhető) KMB és járőr 

arányszám nagy torzulást mutat, mert 26 KMB-vel szemben mindössze 9 fő járőr teljesít 

szolgálatot, ami közel harmadrésze. Ebből adódóan a jelentkező járőri feladatok közül nagy 

számban azokat is végrehajtják (I.U.CS., határszolgálat, átkísérés, rendkívüli őr, 

csapatszolgálat). 

 

A normában leírtak az elmúlt évek során nagyban eltértek a valóságtól. A körzeti megbízotti 

szabályzatról szóló 26/2015. (XII.9.) ORFK utasítás többször módosításon esett át, melynek 

során több olyan jellegű KMB feladat vonatkozásában könnyítést vezettek be, mely az eredeti 

szabályzatban még tiltott volt. 

 

A Tamási Rendőrkapitányságon rendszeresített KMB státuszok száma 26 fő, melyből 26 a 

feltöltött. Eloszlását tekintve 8/8 fő a Rendészeti Osztály KMB Alosztály, 9/9 fő a Hőgyészi 

Rendőrőrs, valamint 9/9 a Simontornyai Rendőrőrs állományába tartozik.  
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Már a KMB-k vonatkozásában sem volt elmondható a korábbiakban megszokott stabilitás, 

ugyanis 1 fő májusban alacsonyabb beosztásba került, pótlása a járőr állományából azonnal 

megtörtént; 1 fő május végéig betegsége miatt nem láthatott el közterületi szolgálatot, de június 

óta teljes értékű; 2 fő (Simontornya R.őrs) tartós betegség miatt összesen 247 napot volt távol), 

valamint a Regöly KMB státusz július 01-től került betöltésre a járőri állományból. 

 

Kapitányságunkon 3 KMB csoport 14 KMB székhellyel fedi le a 32 települést. Az illetékességi 

területünkhöz tartozó 32 település vonatkozásában elegendő ez a létszám a jelenleg aktuális 

közbiztonsági helyzet tükrében. 

 

A KMB-k munkakörébe sorolt valamennyi feladatot felesleges lenne felsorolnom, viszont a 

szolgálati ágra összességében elmondható, hogy a lehetőségek tükrében mindent megtettek a 

lakosság szubjektív biztonságérzetének fokozása céljából a rájuk háruló egyéb kötelezettségek 

mellett. 

 

A Tamási Járásra, így illetékességi területünkre jutó lakosság és KMB létszám arányszáma 

37472 fő állampolgár/ 26 KMB, így átlagosan az 1 fő KMB-re jutó civil létszám 1441 fő. 

 

6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése 

 

A vonatkozó szervezetszabályozók alapján történik a működésünk. 

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység (szabálysértési eljárások, engedélyügyi tevékenység, 

kábítószer-rendészet, megkülönböztető és figyelmeztető jelzés felszerelésének, használatának 

engedélyezése tárgyában folytatott eljárások). 

Az Igazgatásrendészeti Alosztály állománytábla szerinti létszámában nem történt változás, 

azonban a személyi összetételben igen. Az ügykezelő tartós táppénze, illetve a 

közfoglalkoztatott távozásával két új munkatárs jött az alosztályra 2022. november elején.  A 

szabálysértési hatóságot érintő jogszabályváltozással megnövekedett ügyek feldolgozására 

létszámbővítést nem kaptunk, azt szintén belső átcsoportosítással, a rendészeti osztályon belül 

oldottuk meg. Az ügyszám korábbi évre jellemző jelentős mértékű emelkedése a végrehajtási 

eljárások számának jelentős növekedésével járt, így a végrehajtási eljárásokra rendvédelmi 

alkalmazottat foglalkoztattunk.   

Az állománytáblázat szerinti létszám változatlan maradt - 1 fő alosztályvezető, 2 fő 

szabálysértési előadó, 1 fő engedélyügyi előadó és két rendvédelmi igazgatási alkalmazott, egy 

közfoglalkoztatott.  

 

Szabálysértési tevékenység: 

A Tamási Rendőrkapitányság Igazgatásrendészeti Alosztályán az indított szabálysértési 

eljárások száma számottevően csökkent az előző év azonos időszakához viszonyítva: 2022. 

évben 565 szabálysértési eljárás indult, 2021-ben 794 szabálysértési ügyben jártunk el.  A két 

időszakot összehasonlítva 29 %-os csökkenés tapasztalható.  

 

A vizsgált időszakban is megfigyelhető, hogy a Szekszárd RK. után kapitányságunkon indult a 

legtöbb szabálysértési eljárás, illetve ugyanez mondható el a helyszíni bírság végrehajtása miatt 

indított eljárásokról is.  
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 Szabálysértési 

feljelentés 

Végrehajtási 

jogsegély  

Helyszíni 

bírság 

végrehajtása 

Bírósági 

végzés 

végrehajtása 

Megkeresés 

2022. év  565 18 531 160 100 

2021. év  794 3 591 119 103 

Változás -29 % +600% -11% +26 %.  -3%  

 

Az 565 szabálysértési eljárásban 631 feljelentett személy volt érintett, ez az arány megegyezik 

az előző év azonos időszakának adataival, és az 565 eljárásban összesen 882 szabálysértést 

bíráltunk el.  A statisztikai adatok változatlanul azt támasztják alá, hogy egy feljelentés sokszor 

2-3 vagy akár több szabálysértést tartalmaz.  

 

A feljelentett 631 személyből 326 eljárás alá vonttal szemben közlekedési szabálysértés miatt 

indult eljárás, 81 ismert személlyel szemben kezdeményeztek közrend elleni tényállás miatt 

szabálysértési feljelentést. A veszélyhelyzet kihirdetését követően és a járványügyi készültség 

időszakára eső, ezzel összefüggésben elkövetett jogsértés 1 eljárás alá vont személyt érintett.  

A hatásköri módosításokkal összefüggésben 68 eljárás alá vont személlyel szemben indult 

szabálysértési eljárás. 

 

Egyéb közrend elleni tényállások:  

-Lőfegyverrel kapcsolatos szabálysértés:       8 

-Pirotechnikai termékkel kapcsolatos szabálysértés:    2 

-Közbiztonságra különösen veszélyes eszközzel kapcsolatos szabálysértés: 6 

-Új pszichoaktívanyaggal kapcsolatos szabálysértés:    10 

-Segélyhívó számrendeltetéstől eltérő használata:      3 

-Személyazonosság igazolásával kapcsolatos kötelesség megszegése:  8 

-Közerkölcs megsértése        1 

-Gyógyszerrendészeti szabálysértés:       1 

 

A közrend elleni tényállások számadatai arányaiban azonosak a vizsgált két év viszonylatában.  

 

A jogszabályváltozással hatáskörünkbe került tényállások adatai:  

 

- Veszélyeztetés kutyával:        15 

- Csendháborítás:        15 

- Becsületsértés:        7 

- Köztisztasági szabálysértés:      2 

- Óvodai nevelésben, való részvétel, tankötelezettség megszegése: 29 

 

Közlekedési szabálysértéseket értékelve – mint minden vizsgált időszakban - az figyelhető 

meg, hogy a közúti közlekedési szabályok kisebb fokú megsértése miatt indult a legtöbb eljárás, 

csakúgy, mint a korábbi időszakban, főleg okmányokkal kapcsolatos mulasztás miatt. 

Közlekedési szabálysértés elkövetése miatt összesen 872 tényállást vizsgáltunk, melyből 593 

cselekmény közúti közlekedési szabályok kisebb fokú megsértése szabálysértés volt.  

 

Kiemelt közlekedési szabálysértés miatt 176 személlyel szemben kezdeményeztünk eljárást, 

ezen belül Közúti közlekedés rendjének megzavarása miatt 22 eljárás alá vont személlyel 

szemben jártunk el. 
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Személyi sérüléssel járó baleset 30 volt a vizsgált időszakban, az előző évben 43, (a változás -

31%), míg anyagi kárral járó baleset 39 volt 2022-ben, (2021-ben 48 anyagi kárral járó balesetet 

vizsgáltunk) itt a csökkenés 19%-os.  Az anyagi kárral járó balesetek kisebb koccanásokból 

adódtak. Elsősorban parkolóból történő tolatások, haladás során megfelelő oldaltávolság be 

nem tartása idézték elő a járművek rongálódását. 

A vizsgált időszakban meghallgatás nélkül 464, míg meghallgatás tartásával 229 határozatot 

hoztunk. 

 

Szankcionálási gyakorlatunkon nem változtattunk. A vizsgált időszakban 612 eljárás alá vont 

személyt marasztaltunk el, 498 fővel szemben pénzbírságot szabtunk ki, figyelmeztetésről 75 

esetben rendelkeztünk. Járművezetéstől eltiltásról 18 esetben döntöttünk. Ebben sem változott 

szankcionálási gyakorlatunk a kiemelt közlekedési szabálysértések esetén élünk az eltiltással. 

Megszüntető határozatot 66-ot hoztunk a vizsgált időszakban.  

 

Továbbra is az a tapasztalatunk, hogy egy-egy eljárásban több szabálysértést bírálunk el, vagy 

az eljárás alá vont személy szabálysértési előélete miatt indokoltnak tartjuk a pénzbírság 

kiszabását.  

 

A rendőri feljelentések gyakran tartalmazzák, hogy az eljárás alá vont személlyel szemben 

korábban már a helyszínen figyelemfelhívást alkalmaztak, vagy helyszíni bírság kiszabására 

került sor a feljelentésben szereplő szabálysértés korábbi elkövetése miatt. Ebben az esetben a 

szabálysértési eljárás megindítását követően pénzbírságot szabtunk ki.  

 

A vizsgált időszakban 18.240.000,-Ft pénzbírságot szabtunk ki, melyből 18.125.000,-Ft összeg 

emelkedett jogerőre. Befolyt összeg 10.815.000,-Ft-ra tehető. Az 1 főre eső jogerős pénzbírság 

átlaga: 36.684,-Ft/fő (megyei átlag 39.813 Ft/fő).  

 

A részletfizetési kérelmek aránya kapitányságunkon magas, azonban a közérdekű munkában 

történő ledolgozások miatti kérelmek száma az idei évben is csökkent.  A veszélyhelyzet  

megszüntetésével sem jelentkeztek sokkal többen közérdekű munkára. Elzárásra átváltoztatásra 

197 esetben kerestük meg a Szekszárdi Járásbíróságot.  

 

A vizsgált időszakban meghallgatás tartása iránti kérelem 15, kifogás 6 ügyben érkezett 

kapitányságunkra, melyből valamennyi eljárást felterjesztettünk a Tamási 

Járásbíróságra.  Panasz benyújtása három ügyben volt a vizsgált időszakban. Feljelentés 

elutasításáról 8 eljárásban rendelkeztünk. 

 

A meghallgatások számát figyelembe véve 10-12 eljárás van, amiben nem született határozat, 

ugyanakkor a helyszíni bírság, illetve bírósági végzések végrehajtását is ideértve összesen 979 

eljárás van folyamatban az alosztályon, ami a végrehajtási eljárás elhúzódásából adódik.  

 

Folyamatos ügyek megoszlása: 355 eljárás szabálysértési ügyben, 485 helyszíni bírság 

végrehajtási ügyben, és 122 eljárás van folyamatban bírósági döntés végrehajtása, 7 eljárás 

megkeresés teljesítése miatt. Folyamatban van továbbá végrehajtási jogsegélyben 9 eljárás, 

feljelentés elutasítás miatt 1 eljárás.  

 

Helyszíni bírság végrehajtása: 

A helyszíni bírság végrehajtása miatt 2021-ben 591 eljárás indult, míg 2022-ben 531. A 

csökkenés 11 %-os, ami hosszú időszak után most először tapasztalható., korábban valamennyi 

időszakban emelkedésről számolhattam be, csakúgy, mint a bírósági végzések végrehajtása 

miatt átvett eljárásokban.  
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A megyében csak Szekszárdon indult több végrehajtási eljárás, mint kapitányságunkon. A 

jelenleg folyamatban lévő eljárások száma 485, a magas ügyszám ebben az esetben is a 

végrehajtási eljárások elhúzódásából adódik.  

 

Engedélyügyi tevékenység: 

Az engedélyügy vonatkozásában természetes változás hogy – az elmúlt két évhez képest, 

amikor a veszélyhelyzet kihirdetését követően jóval kevesebben keresték fel az alosztályt 

engedélyügyi kérelem miatt,- a 2022-es évben nagyságrendileg visszaállt az az ügyforgalom, 

ami éveken keresztül jellemezte az ügyintézések számát az engedélyügy valamennyi területen.  

 

Ha a vizsgált két időszak adatait összevetjük, akkor az állapítható meg, hogy a vadászati célú, 

új fegyvertartási engedélyt kérelmezők száma csökkent jelentősen, de az egyéb ügyintézésben 

nincs számottevő változás.  

 Fegyver 

megszerzése 

Fegyver 

bejegyzés 

Orvosi 

érvényesség 

hosszabbítása 

Egyéb 

2022.év 22 196 130 135 

2021. év 31 211 106 154 

 

Gáz-, riasztó fegyver viselése miatt az év során  21 kérelem érkezett (2021-ben 22 kérelmet 

nyújtottak be hatóságunkhoz).   

Vadászati célú fegyvertartási engedélyt 14 esetben vontunk vissza: 

- elhalálozás miatt 5 fő 

- értékesítés, érték nélküli leadás miatt 8 fő 

- büntetőeljárás miatt 1 fő engedélyének visszavonásáról rendelkeztünk.   

Gáz-, riasztófegyver viselési engedély visszavonásáról 6 fő esetében rendelkeztünk.  

Az év során végrehajtottuk a társasvadászatok ellenőrzését: 16 vadásztársaságot, ennek során 

342 fő vadászt ellenőriztünk le. Az ellenőrzések során hiányosságot nem tapasztaltunk. Az 

ellenőrzésen a vadászok fegyelmezetten, együttműködően vettek részt.   

Személy-vagyonőri igazolvány miatti új kérelem 49 volt a 2022-es évben, és 28 lejárt 

igazolvány cseréjét kérelmezték (2021-ben 23 új kérelmező, és 36 csere iránti kérelem volt). 

Pirotechnikai termék felhasználásának bejelentése 3 esetben érkezett kapitányságunkra a 

vizsgált időszakban. A felhasználás ellenőrzését a közterületi állomány végrehajtotta.  

Figyelmeztető jelzés hosszabbítása nem volt a 2022-es évben.  

 

8. A bűn- és baleset-megelőzés 

 
8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai, szakirányítás 

 

8. 1.1. Család és gyermekvédelemi tevékenység, valamint a hozzátartozók közti erőszak 

helyzetének bemutatása 

 

A 2022-es évben 27 esetben kellett kollégáinknak hozzátartozók közötti erőszak ügyében 

intézkedni. Az eseteket minden alkalommal megküldtük a TMRFK Bűnügyi Osztályára, a 

család- és gyermekjóléti szervezet felé, valamint a jegyzőknek is.    

 

 Családon belüli erőszak esetén hatóságunk minden esetben vizsgálja annak a lehetőségét, hogy 

megállapítható-e a bűncselekmény - testi sértés, kiskorú veszélyeztetése stb.-  elkövetése, 

valamint vizsgáljuk az ideiglenes megelőző távoltartás elrendelésének lehetőségét. A 2/2018. 
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ORFK utasítás rendelkezéseit betartva több esetben került sor ideiglenes megelőző távoltartás 

elrendelésére. 2022. évben 4 darab ideiglenes megelőző távoltartás meghozatalára volt szükség. 

Ezek Sharepoint feltöltése folyamatos.  

 

Családon belüli erőszak helyszínén intézkedő kollégáink tapasztalatai alapján, az egyes 

családok esetében teljesen elfogadott a tettlegesség családon belül. Így intézkedéseik során 

nehezíti a helyzetet, hogy a bántalmazott fél nem együttműködő. Ez a büntetőeljárások során is 

megállapítható. Az eljárás során a bántalmazó és a bántalmazott kapcsolata rendeződik, a 

bántalmazott sok esetben szeretné visszavonni feljelentését. 

 

A Hketv. alapján működő jelzőrendszer tevékenységében a kapitányság bűnmegelőzési 

előadója tevékenyen részt vesz. Az év elején megtartandó jelzőrendszeri tanácskozásokon vagy 

a bűnmegelőzési előadó, amennyiben egyéb elfoglaltsága van az adott település körzeti 

megbízottja részt vesz.  

 

8. 1.2. A gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a Rendőrség iskolai 

prevenciós programjai (DADA, ELLEN-SZER, iskolai bűnmegelőzési tanácsadók, OVI-

ZSARU program) 

 

Tárgyévben a Tamási Rendőrkapitányság bűnmegelőzési előadója több alkalommal vett részt 

iskolákban, városi programokon, nyári táborokban, pályaorientációs rendezvényeken 

bűnmegelőzési előadás tartása céljából. A megadott gyermek és ifjúságvédelmi programokon 

bűnmegelőzési tevékenységet, kábítószer prevencióval kapcsolatos tájékoztatást is tartunk a 

játékos vetélkedőkön, kézműveskedésen kívül. Az előadások az aktuális időszaknak 

megfelelően kerülnek megtartásra, pl. nyáron a nyár és fürdőzés veszélyei, megelőző 

vagyonvédelem, az állatok világnapja, BikeSafe program. A DADA program és az ELLEN-

SZER programok tartalma előadásaink témáiban megjelenik. 

 

8. 1.3. Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység bemutatása 

 

Egész éves vonatkozásban minden kitelepülés és egyéb előadás anyagába beleillesztjük az 

áldozattá válás megelőzéséről, illetve az áldozattá válás elkerülésének lehetőségeiről szóló 

ismeretterjesztő tájékoztatóinkat, szórólapokat. A különböző média felületeken és helyi 

rádióban, továbbá a Coop üzletekben is sikerült az érdeklődő lakosságot tájékoztatni.  

Megvitatásra kerültek az áldozattá válás lehetőségei, a családon belüli erőszak vonatkozásában, 

iskolai erőszak és azok formái, a drogfogyasztás, az idősekre leselkedő veszélyek, stb. melyek 

egyéb feladatokkal együtt kerültek végrehajtásra. 

 

2022. év folyamán a Tamási Rendőrkapitányságon a feljelentést tevő személyek részére 

tájékoztatást adtunk az áldozatsegítési lehetőségekről, 83 db áldozatsegítő igazolást állítottak 

ki kollégáink, legtöbb esetben a tájékoztatás után a sértettek nem kívánnak élni ezzel a 

lehetőséggel.      

 

Tapasztalataink szerint egyre kevesebb állampolgár keresi fel az áldozatsegítőket. Ennek oka 

lehet, hogy a hivatalos iratok pótlása az áldozatsegítési igazolás kiállítása nélkül is ingyenessé 

vált.  Az áldozatok ügyintézése is nehézkes. A megyei áldozatsegítő szolgálathoz pedig nem 

tudnak krízishelyzet esetén leutazni, az amúgy is szorult helyzetben lévő állampolgárok. 

 

Az áldozattá válás megelőzése érdekében ismétlődő rendszerességgel friss rendőrségi hírekkel, 

felhívásokkal szolgáltunk a Tamási Rádióban (pl. ünnepek veszélyei, trükkös csalók, Tiszától 

Balatonig add át a biztonság stafétáját stb.), valamint e-mail formájában Önkormányzatokon, 
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továbbá előadások keretében az idősek otthonában, városi, környékbeli települések programjain 

keresztül. Minden hét csütörtöki napján a Tamási piactéren általános bűnmegelőzés, megelőző 

vagyonvédelem, toborzás keretében kitelepültünk a megadott feladatok végrehajtására. A fenti 

tevékenységek végrehajtása mellett a települések körzeti megbízottjai adnak felvilágosítást, 

végeznek tájékoztató tevékenységet megelőző vagyonvédelem, kábítószer prevenció és 

toborzás témájában. 

 

Az adventi időszakban minden advent vasárnapján általános bűnmegelőzési, megelőző 

vagyonvédelmi és toborzási tevékenységet végeztünk többek között a házhoz megyünk 

program keretében. A fenti tevékenységek végrehajtása céljából tárgyévben több mint 50 

alkalommal tartottunk előadásokat, programokat. 

 

Tárgyévben elkészült a 2022-2027. időszakra vonatkozó Közbiztonsági és Bűnmegelőzési 

Koncepció, melynek kidolgozásában a bűnmegelőzési előadó tevékenyen részt vett. 

 

8. 1.4. Az emberkereskedelem elleni küzdelem bemutatása 

 

A Tamási Rendőrkapitányságon tárgyévben emberkereskedelemmel kapcsolatos eljárás nem 

indult. A megelőzési tevékenységek, kitelepülések, előadások során és a nyári táborokban is 

rendszeresen felhívtuk a diákok figyelmét az idegenekkel való viselkedés szabályaira és, hogy 

hogyan cselekedjenek vészhelyzet esetén. 

 

8. 1.5. Megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység 

 

Kapitányságunk 2022. évben is folytatta a Házhoz megyünk programot. A program keretében 

a Kop-Ka Zrt volt együttműködő partnerünk, ahol a kisebb településeken élőkkel is 

személyesen tudtunk kapcsolatot teremteni, hasznos tanácsokat adni. 

 

8. 1.6. A kábítószer prevenció helyzete. (ezen belül „A szülők és a családok a Rendőrség 

kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében” című programterv tapasztalatai) 

 

2014. év szeptemberében indult a drogprevenciós program, melynek kiemelt helyi 

közvetítőjeként a bűnmegelőzési előadó a 2022-es évben ismételten tájékoztatta az illetékességi 

területen működő alap- és középfokú oktatási intézményeket, a gyermekvédelem területén 

tevékenykedő szervezeteket a program elemeiről előadások keretében és digitális formában is. 

A kábítószer terjesztés kisebb-nagyobb ingadozással csökkenő vagy inkább stagnáló képet 

mutat. Sajnálatos módon előtérbe került az Elf-bar használata a fiatalok körében, ezért ennek 

veszélyeire több drogprevenciós előadás keretében is szükséges volt felhívni a figyelmet, 

emellett elektronikus formában továbbítottunk az oktatási intézményekbe az Elf-bar 

használatával kapcsolatos anyagokat. A szülők és pedagógusok részére külön 

tájékoztatóanyagot juttatunk el a témában. 

 

A 2019. évben megalakult KEF a 2022-es évben is folyamatosan végzi prevenciós 

tevékenységét, tárgyévben 4 alkalommal tartott értekezletet, elkészült a Kábítószerügyi 

Egyeztető Fórummal való Együttműködési Megállapodásunk. 

 

8. 1.7. A kiberbiztonság bemutatása. 

 

Ezen a speciális területen, melyhez nagyfokú szakmai tudás és képzés szükséges, ezért csak az 

ebben a témában kapott szórólapok terjesztését végeztük. 
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8. 1.8. Az állatvédelemi tevékenység bemutatása. 

 

Az Állatok Világnapja alkalmából a bűnmegelőzési előadó 4 alkalommal tartott előadást a 

városi és városkörnyéki oktatási intézményekben a témában, melyről a sajtó is beszámolt. A 

programokon állatvédő szervezetek is részt vettek, pl. a Tamási Állatvédő Egyesület, mely 

részére adományozásra is sor került. Emellett illetékességi területünkön kiemelt figyelmet 

fordítunk a lakosság bejelentéseire a lakókörnyezetükben előforduló nem megfelelő állattartás 

vonatkozásában.  

 

8.2 Az iskolaőri tevékenység bemutatása. 

 

A Tamási Rendőrkapitányság működési területén a Szekszárdi SzC Vályi Péter Szakképző 

iskolában és az Ozorai Illyés Gyula Általános iskolában 1-1 fő iskolaőr és 1 fő helyettes látnak 

el iskolaőri szolgálatot. A 2021-es évben 2 fő iskolaőrrel és ezáltal két iskolával bővült a 

rendszer. Csatlakozott a Hőgyészi Hegyhát Általános Iskola és Gimnázium, Hőgyész továbbá 

az Iregszemcsei Deák Ferenc Általános Iskola, Iregszemcse. A keletkezett plusz munkán túl 

most már gördülékenyen működik. Nehézséget okoz, hogy ugyan az iskolában teljesítenek 

szolgálatot, de a rendőrség kötelékébe tartoznak. Iskolán kívüli iskolai rendezvényekre nem 

mehetnek ki, holott azon rendezvényeken is szükség volna jelétükre. Összeségében 

elmondható, hogy az iskolaőrök jelenléte egy fajta "megnyugvást" hozott az iskolák életében. 

Elősegítve a rendőrség munkáját (kevesebb iskolarendőri jelenlétet és rendőri intézkedés 

tapasztalható).  Az iskolaőrök tevékenységének ellenőrzése rendszeres. 

 

8.3 Bűnmegelőzési témájú sikeres pályázatok, együttműködések bemutatása. 

 

A pályázatok megírása, az ezzel kapcsolatos feladatok a Tolna Vármegyei Rendőr-

főkapitányság bűnmegelőzési tevékenységi körébe tartoznak. 

 

8.4. Bűnmegelőzési tartalmak közösségi médiában történő megjelenése. 

 

A Tamási Rendőrkapitányság kommunikációs tevékenységét a Tolna Vármegyei Rendőr-

főkapitányság irányítja, felügyeli. Kommunikációs tevékenységünket a megyei sajtószóvivőn 

keresztül végezzük. Kapcsolattartásunk rendszeres, a sikeres toborzásról készült felvételeket, 

bűnmegelőzéssel kapcsolatos programokat, nagyobb tömeget vonzó eseményeken való 

tevékenységeinket, balesetmegelőzési tevékenységeinket, valamint eredményes nyomozati 

tevékenységeinkről szóló anyagokat is a sajtószóvivő részére küldjük meg. A Tamási Rádióban 

esetenként bűnmegelőzési tájékoztatásokat tartunk előzetes felkérésre.  

 

8.5. A baleset-megelőzési tevékenység 

 

2022-ben, ahogy az azt megelőző években is a megelőzési tevékenység fő iránya a közlekedők 

között a két legveszélyeztetettebb réteg, a fiatalok, főképpen gyermekkorúak, valamint az idős 

emberek számára átadott ismeretek, hasznos tanácsok megfogalmazása volt. E két társadalmi 

kört kibővítettük a fiatalkorúak, fiatal felnőttek rétegével is, tekintettel arra, hogy olyan 

tendencia alakult ki az ittas járművezetések között, miszerint egyre több a fiatal felnőtt 

elkövető. Ugyanez jellemző a közelmúltban bűncselekménnyé vált, eltiltás tartama alatti 

járművezetésre is. Sajnos a számok emelkedőben vannak, egyre több az eltiltott, így azzal 

egyenes arányban nő az ilyen bűncselekményt elkövetők száma is.  

 

Az aktuális évben ahogy az előző években is, kiemelt figyelmet fordítottunk az egy nyomon 

haladó járművet vezető személyek irányába, sikerként könyvelhetjük el, hogy 2022-re 
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jelentősen visszaszorult az általuk okozott balesetek száma, az összes sérüléssel járó balesetet 

figyelembe véve mindösszesen 12%-át okozták a személygépkocsivezetőkhöz képest.    

 

A balesetmegelőzési munkába jelentős mértékben besegített a bűnmegelőzési előadó is 

figyelemfelhívó előadások tartásával. A pandémiás időszak után, a  korlátozások, 

veszélyhelyzet feloldásával nehezen találunk vissza az előző időszakunkhoz hasonló aktív 

működési irányra, a kieső két, két és fél év jelentősen redukálta a társadalmi kapcsolatainkat. 

Szinte mindenhol megszűnt, vagy átalakult az idősek közösségi élete, klubok működése. A 

kapcsolatfelvétel velük folyamatos, remélhetőleg 2023-ra az aktív közösségekkel újra 

kapcsolatba kerülünk.  

 

A korábban meghiúsult saját szervezésű versenyek már megrendezésre kerültek a TMBB által 

szervezett felmenő és egyéb versenyeken. A KIK megyei fordulója tavasszal Tamásiban került 

lebonyolításra, a versenyzők és a szervezők, valamint a részt vevők visszajelzései nagyon 

pozitívak voltak. Szintén a járásunk, Gyönk adott otthont októberben a Nemzedékek 

Biztonságáért Közhasznú Alapítvány rendezvényének, melynek keretein belül az Általános 

Iskola és Óvoda tanulói, ovisai mintegy egymillió forint értékű hasznos ajándékkal lettek 

gazdagabbak, és persze egy élménnyel, amit a Rendőrség, és a velünk szoros kapcsolatban 

együttműködő Alapítvány szervezett.     

 

2022-ben, ahogy a megelőző években is, a közterületen végzett megelőző, szűrő 

tevékenységünk egy részét a kerékpárosok és gyalogosok közlekedésére fordítottuk, de a 

segédmotoros-kerékpárt és motorkerékpárt vezetőkre is kiterjesztettük. A 

közlekedésbiztonságuk javítása érdekében a szűrő-szankcionáló tevékenységünk folyamatos, a 

feladat napi eligazítás tárgyát képezi. A közlekedésbiztonsági helyzetet értékelve 

megállapítható, hogy egyre kevésbé jellemző már a kötelező tartozékok hiánya a kerékpárosok 

esetében. Viszont a motoros forgalom érezhető növekedésével nőtt a kockázat, hogy a 

motorosok növekvő számban szenvedhetnek balesetet. 2022-ben a területünkön nem volt ez 

jellemző, mindösszesen 1 motorkerékpáros okozó volt. A hosszas egyeztető munkát követően 

a 61-es sz. főút Tamásiból Dombóvár irányába kivezető részén kihelyezett figyelem-felhívó 

táblák úgy tűnik, beváltották a hozzá fűzött reményeket, ezen a szakaszon a kihelyezés óta nem 

történt súlyos baleset, olyan jellegű, mely a kihelyezést megelőző években történt.       

 

2022. évben folyamatosan tartottuk a kapcsolatot a különféle sajtófelületekkel, a sajtómunka 

főképpen az elektronikus felületeken történő megjelenést jelenti. A területünkön működő, eddig 

kihasznált hirdetőújságok szinte teljesen eltűntek, vagy megjelenésük bizonytalan. Ezért inkább 

a közösségi média és az internet irányába fordultunk. Rendszeresen tartjuk a kapcsolatot a 

sajtóügyelettel, és küldünk megelőzésre, adott esetben "elrettentésre" alkalmas anyagokat. A 

legutóbbi, lakott területen elkövetett jelentős gyorshajtásról készült hír bejárta az egész 

országot, mintegy tucatnyi híroldalon jelent meg, a legjelentősebb híroldalaktól kezdve a 

Magyar Televízió esti híradójáig bezárólag.  

 

Az elmúlt évek nyitása nemcsak a sajtó irányába, hanem civil szervezetek felé is megtörtént. A 

városi bizottság ügyrendjét átdolgoztuk, új tagok kaptak meghívást, folyamatos az új tagok 

keresése is. Többek között az összes helyi kerékpáros szerveződés, a Tamási Szociális Központ 

kapott meghívást, melyet szívesen elfogadtak. A COVID-19 járvány alatt és után az 

együttműködés megmaradt, 2022-ben ismét sikeres lebonyolítással működtünk együtt a 

kétnapos országúti kerékpáros bajnokság rendezőivel. A szervezők fontosnak tartják a 

kerékpárosok körében végzett megelőzési munkánkat, az együttműködésünk velük kifejezetten 

jónak mondható. A Mobilitási Hét programjainak lebonyolításában minden évben 

közreműködünk.  
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8.6. „Az iskola rendőre” program, valamint annak keretében végrehajtott „Sulimoped” 

program értékelése az aktuális, valamint az előző tanévre vonatkozóan. 

 

A korábbi évekhez hasonlóan idén is a körzeti megbízotti állomány végzi az „iskolarendőr” 

tevékenységet saját illetékességi területén. Létszám problémáinkra tekintettel erre a 

feladatkörre külön rendőrt, rendőröket biztosítani nem áll módunkban. Az iskolákban az 

iskolarendőr az intézmények vezetőivel tartja a kapcsolatot, akiket tájékoztatott a program 

továbbfolytatásáról. /külön ifjúságvédelmi referensről illetékességi területünkön nincs 

tudomásunk/ 

 

A 2022/2023 tanévben a frekventált helyeken lévő iskolák közelében található 

gyalogátkelőhelyek forgalmát rendőrök és polgárőrök segítik a reggeli és a délutáni, iskola 

utáni időszakban. 

2022 szeptemberében 4 gyalogátkelőhelynél naponta lehetőség szerint 6 fő rendőr, 2 fő 

polgárőr segíti a gyalogosforgalom áthaladását Tamási, Hőgyész, Szakály, Gyönk, 

Simontornya településeken. 

 

Az iskolarendőrök feladatai közé tartozik a továbbiakban is, hogy az iskolák jelentősebb 

rendezvényein részt vegyenek, a kapcsolatot folyamatosan tartsák az intézmények vezetőivel, 

pedagógusokkal, illetőleg közreműködjenek bűnmegelőzési tárgyú előadások megtartásában. 

Elérhetőségeik ismertek. 

 

Az idei tanévben az Iskolarendőr programban összesen 16 Általános Iskola vesz részt, az 

iskolarendőrök száma jelenleg 13 fő. Sulimoped programban való részvételre a Tamási 

Rendőrkapitányság területén nem került sor. 

 

9. Együttműködés 

 

Az együttműködés témakörben elsőként a Kapitányság belső együttműködését szeretném 

kiemelni. A különböző szolgálati ágak, és szervezeti elemek között az elmúlt években nagyon 

segítőkész, bizalmi elven alapuló, minden irányban kölcsönös együttműködés alakult ki. 

 

A kapitányságra nehezedő migrációs feladatok miatti nyomás, a valamennyi szolgálati ágat 

érintő plusz feladat, és a nehéz helyzetek szülte kényszermegoldások összekovácsolják az 

állományt. Ez a jó együttműködés tetten érhető a mindennapok munkájában. 

 

A külső együttműködést tekintve a Tolna VMRFK szakirányító szerveivel történő 

együttműködést kell elsőként kiemelni. Inkább segítő, mint feladatszabó szakirányítással, 

gyakorta konkrét segítségnyújtással, a  korrekt ellenőrzéssel, és természetesen igen gyakori 

közös feladat végrehajtással sikerült kialakítani a mai együttműködést, amelyet szintén a 

kölcsönös bizalom jellemez leginkább.  

 
9.1. Helyi és megyei önkormányzatokkal folytatott együttműködés 

 

A települési önkormányzatokkal folytatott együttműködés továbbra is kiválóan működik. Az 

együttműködés elsődleges színterei a konzultációs fórumok, és a Járási Közbiztonsági 

Egyeztető Fórum. Mindezeken túl a települések vezetői az aktuális problémákat azonnal jelzik, 

ezek megoldására haladéktalanul intézkedünk. Egyedi ügyekben, annak jellege és megjelenési 

formája alapján, egyeztetett formában intézkedünk. Szükség esetén napi kapcsolatot tartunk 

fenn a polgármesterekkel.  
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9.2. A területileg illetékes bírósággal, ügyészséggel folytatott együttműködés helyzete. 

 

A Tamási Rendőrkapitányságnak mind a Tamási Járási Ügyészséggel, mind a Tamási 

Járásbírósággal kiegyensúlyozott, korrekt, napi együttműködése van. A kapitányságvezető és a 

szervezeti elemek vezetői napi munkakapcsolatot ápolnak a Járási Ügyészség munkatársaival.  

 

Az írásos hivatalos kapcsolattartáson túl igen gyakoriak a közös feladat megbeszélések, egy-

egy, mindkét szervezetet érintő téma megbeszélések. Ennek eredménye, hogy nincsenek 

hosszan beragadó eljárásaink, így a bűnügyi munkánk tükreként biztosan számíthatunk a 

munkájukra. 

 

9.3. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott együttműködés 

helyzete. 

 

Állandó munkakapcsolatban állunk az oktatási intézményekkel, folyamatosan érkeznek 

felkérések előadások, bemutatók megtartására. Több esetben kértek azonnali segítséget iskolai 

konfliktusok megoldásában, amelynek minden esetben soron kívül tettünk eleget. Az iskola 

rendőre program, ha csökkentett megjelenéssel, de folytatódott, ami a prevenciós terület széles 

skáláját nyújtja, egyben jelentős koordináló szerepet is betölt. Immár napi rendszeres feladatnak 

tekintjük a reggeli iskolakezdési, és délutáni zárási időszakban az iskolás gyermekek 

közlekedésének rendőri segítését, biztonságuk fokozását.  

 

Az egyházak képviselőivel szintén jó kapcsolatot ápolunk, felkérésre biztosítjuk az egyházi 

ünnepek helyszíneit, ami főként Tamásiban és körmenetek idején történik.   

 
A civil szervezetek által történő megkeresés során megfelelő munka kapcsolat került 

kialakításra. Az együttműködések a civil szervezet által szervezett rendezvények 

lebonyolításában, biztosításában jelentkeztek. A rendezvények a civil szervezetek 

megelégedettségével kerültek lebonyolításra. Civil szervezetek közül nyugdíjas klubok, 

szabadidős-, hagyományőrző-, sport tevékenységet végző szervezetekkel állunk kapcsolatban. 

Felkérésre előadásokkal, bemutatókkal, kerékpárok nyilvántartásba vételével veszünk részt a 

rendezvényeken.  

 
9.4. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött 

együttműködési megállapodások száma, ellátott közös szolgálatra vonatkozó adatok 

 

22 településen működik Polgárőr Egyesület, valamennyi egyesülettel együttműködési 

megállapodás megkötésre került sor. Az egyesületekkel a kapcsolattartás folyamatos, heti 

rendszerességgel történik egyeztetés a közös szolgálat ellátására, illetve évente tartunk közös 

értekezletet az aktuális feladatok megbeszélésére, elvégzett munka értékelésére.  

 

A közös szolgálat ellátásban elsősorban a körzeti megbízottak vesznek részt, de különböző 

rendezvénybiztosítások, fokozott ellenőrzések során gyakorlatilag valamennyi szolgálati ág 

kiveszi a részét a közös munkából.  A Polgárőr Egyesületek értekezletein kapitányságunk 

rendszeresen képviselteti magát, a megyei polgárőr napon minden esetben részt vettünk. 

 

2022. évben a polgárőrséggel összesen 318 közös szolgálatot teljesítettünk. A közös szolgálatok 

végrehajtásában 359 fő polgárőr és 344 fő rendőr vett részt, és összesen 1748 óra közös 

szolgálati idő keletkezett.  
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A külterületek ellenőrzésére az összes szolgálatból 119 esetben 132 polgárőr, valamint 127 

rendőr bevonásával 203 órában került sor. A közös szolgálatokról külön dokumentált formában 

a megyei polgárőrséget tájékoztattuk. 

9.5. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő 

együttműködés  

A rendészeti feladatokat ellátó személyekkel (közterület-felügyelőkkel, hivatásos vadászokkal) 

leginkább a körzeti megbízottak látnak el közös szolgálatot. Esetenként vadászokkal 

figyelőszolgálatot, az illegális vadászatok, orvvadászatok megelőzése érdekében. Illetékességi 

területünkön e körben kiemelendő partner a Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt. A Gyulaj 

Erdészeti és Vadászati Zrt.-vel, napi kapcsolatban állunk, és az aktualitásoknak megfelelően 

rendszeresen szervezünk közös ellenőrzéseket, falopások megelőzésére, vagy pld. a tiltott 

agancsgyűjtés, vagy az orvvadászat visszaszorítására. Szervezésünkben ismeretfrissítő, bővítő 

előadásra is sor került az együttműködés keretén belül. 

 

Új elemként említeném, hogy a vasúti balesetek, illetve rendkívüli halálok során tapasztalható 

speciális ismeretek bővítése érdekében a MÁV képviselőivel egyeztetésre, majd előadás 

megszervezésére is sor került. 

 

III.  Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

 

Az elmúlt évet kiegyensúlyozott, szélsőségektől mentes időszak jellemezte. Nem történt a 

településeken olyan jellegű rendszeresen visszatérő bűncselekmény, amely a lakosságot 

bizonytalanságban, félelemben tartotta, vagy a szubjektív biztonságérzetére negatív hatással 

lett volna. Szolgálatszervezéssel és tervezéssel biztosítottuk a rendszeres rendőri jelenlétet.   

 

A közterületeken, nyilvános helyeken rend fenntartott volt. Jogsértések esetén a szükséges 

intézkedéseket megtettük. Folyamatos együttműködést és párbeszédet tartunk fenn a 

települések lakosságával, civil szervezetekkel, önkormányzatokkal. Jogsértések esetén a 

rendőrség hatékonyan fellépett, felderítési eredményei folyamatosan javulnak.  

 

A természetszerűleg bekövetkező hangsúlyeltolódások csakis a lakosság biztonságérzetének 

javítását szolgálhatják. Ebben számítunk az önkormányzatok eddig is megtapasztalt 

segítségére, támogatására, a polgárőrségek és az egyéb rendészeti feladatokat ellátó 

szervezetek, személyek aktív szerepvállalására. 

 

 

Összességben a 2022. évben a Rendőrség, és a helyi szervek fő feladatai nem változtak. A 

legfontosabb alapfeladatunk a települések közrendjének, közbiztonságának fenntartása, a 

lakosság szubjektív biztonságérzetének fenntartása, növelése volt. Ezt az alapfeladatot a terror 

fenyegetettség miatti fokozott rendőri feladatok, továbbá az illegális migrációból adódó 

feladatok, Magyarország határainak védelméhez kapcsolódó feladatok bővítették.  A fentiekben 

részletezett beszámoló adatai szerint a Tamási Rendőrkapitányság állománya a kihívásoknak 

megfelelt, és intézkedéseivel, eljárásaival, eredményesen biztosította Tamási Járás 

közrendjének, közbiztonságának fenntartását.  

 

Tevékenységünket a korábbi évekhez hasonló stabilitás, a célirányos munkavégzés, a 

kiegyensúlyozottság, és az előremutató gondolkodás jellemezte. Illetékességi területünk 

bűnügyi és közbiztonsági viszonyai rendezettek, kézben tartottak. Közbiztonsági szempontból 

fokozottan veszélyeztetett, veszélyeztetett település nincs. A lakosság biztonságérzete jó. Belső 
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struktúránk tovább erősödött, a szolgálati ágak közötti együttműködésünk minden területen 

továbbfejlődött. Az állomány erkölcsi, fegyelmi színvonala jó. A lakosság, az önkormányzatok 

egyértelműen elismerik és támogatják munkánkat.  

 

A lakosság biztonságérzetét jelentős mértékben negatívan befolyásoló cselekmények igen kis 

számban fordultak elő, amelyek során igyekeztünk azok elkövetőit igen rövid időn belül, több 

esetben már a forrónyomos üldözés során elfogni. 

 

Az ORFK által készített intézkedési tervekben foglalt feladatokat a kapitányság jó szinten, 

erőihez mérten végrehajtotta. A Tolna Megyei Rendőr-főkapitányság szakirányító szerveivel, 

szolgálataival a kapcsolatunk jó. Szakmai munkánk eredményes, szakszerű, törvényes 

végrehajtásához, iránymutatásaikkal, támogatásukkal jelentős mértékben hozzájárultak. 

 

Illetékességi területünk közrendjének, közbiztonságának fenntartása, javítása érdekében a 

települési önkormányzatokkal, civil szervezetekkel, társhatóságokkal hatékonyan működtünk 

együtt a helyi közbiztonsági és bűnmegelőzési programok elkészítésében, megvalósításában. A 

hatékony együttműködés keretének biztosítására a „Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórumot” 

(JKEF)” valamint a településeken a körzeti megbízottak szervezésében a „Konzultációs 

Fórumokat” folyamatosan működtetjük. 

 

A Magyarországra nehezedő illegális migráció miatti megnövekedett feladatokat elsősorban 

más megyék illetékességi területén, a megyei csapatszolgálati század részeként, vagy éppen 

hatósági ügyintézői, őrszolgálati, mélységi ellenőrzési feladatközben fegyelmezetten, 

szakszerűen végrehajtottuk. A jelentkező többletfeladatok mellet a megfelelő rendőri jelenlétet 

biztosítottuk. 

 

A statisztikai adatokat, illetve az azok mögött lévő egyes jogsértéseket értékelve 

megállapítható, hogy a nehezedő gazdasági és egyéni élethelyzetek lenyomata az 

eljárásainkban is lenyomatként megjelennek. Emelkedik a bűncselekményeink száma. A belső 

struktúrában a lopás és más vagyon elleni bűncselekmények esetei. Továbbra elgondoltató, 

hogy a társadalmi agresszió a közterületi jogsértések (kiemelten a garázdaság), valamint a 

személy elleni erőszakos bűncselekményeknél is emelkedést mutat. 

 

Nagymérvű az emelkedés a csalás bűncselekmények számában. Itt is elsődlegesen az internetes 

elkövetési módban. Nem kell nagy szociológiai elemzés ahhoz, hogy lássuk ez sem független 

az egyének anyagi helyzetétől, valamint a nagyfokú alaptalan bizalomtól. 

 

A jogszabályokban rögzített feladatokon kívül a következő időszak főbb feladatai az 

alábbiakban összegezhetők: 

 

 Az állomány stabilizálása, az állománymegtartó képességünk növelése a 

munkakörülmények további javítása, és a parancsnoki munka útján. 

 A településeink közbiztonságának fenntartása és javítása, fokozott figyelemmel a 

kistelepülések és a külterületek rendjére, továbbá a Modern városok, valamint a 

kistelepülések életminőségét javítani szolgáló kormányprogrammal kapcsolatos, 

kapitányságunkra háruló feladatainak eredményes végrehajtása. Kiemelten kezelt 

bűncselekmények felderítési eredményének további javítása, a sorozatjellegű 

bűncselekmények elkövetésének megelőzése. A települések közbiztonságának 

fenntartása és javítása, fokozott figyelemmel a kistelepülések és a külterületek rendjére, 

az állampolgárok szubjektív biztonságérzetét leginkább befolyásoló jogsértések elleni 
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eredményes fellépésre. A településeken a közterületi térfigyelő rendszerek 

fejlesztéséből adódó lehetőségek kihasználása. 

 A körzeti megbízotti tevékenység működési körzetekre történő koncentrálása, a 

polgárőr egyesületekkel való együttműködés mélyítése, a közös szolgálatok számának 

növelése, valamint az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervezetekkel és 

személyekkel a hatékony együttműködés biztosítása, továbbá az erők, eszközök 

összehangolt alkalmazásával a települések és külterületek közbiztonságának további 

erősítése. Szomszédos polgárőrszervezetekkel megvalósítandó ún. „közös, guruló 

akciók” megszervezésével. 

 A közlekedésbiztonság növelése terén kifejtett rendőrségi tevékenység komplex 

fejlesztése elnevezésű projekt megvalósítása. A személyi sérüléssel járó közúti 

közlekedési balesetek számának csökkentését elősegítő baleset-megelőzési és rendőri 

tevékenység biztosítása. A halálos eredményű balesetek számának csökkentése. Az 

ittas, vagy bódult állapotban közlekedett fokozott kiszűrésére. 

 A migrációs feladatokból következő feladataink maradéktalan végrehajtása, a külső 

határok fokozott védelme, a mélységi ellenőrzési feladatok schengeni 

követelményeknek való megfelelés.   

 A lakosság szubjektív közbiztonság-érzetének fenntartását, javítását szolgáló rendőri 

tevékenység folytatása, ennek érdekében az egyes rendészeti feladatokat ellátó 

személyekkel és a polgárőrséggel történő közös feladatellátás fokozása. 

 Az emberi jogok maximális biztosítása, a jogszabályok maradéktalan betartása, és a 

korrupciós cselekmények megelőzése, felderítése.  

 

Tamási, időbélyegző szerint 

      Tisztelettel: 

                               dr. Kuti István r. ezredes 

                       rendőrségi főtanácsos 

                         kapitányságvezető 
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Összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján
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2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján
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2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján
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2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján
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Tamási

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Tamási
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2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Tamási
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Rendőri eljárásban regisztrált kiskorú veszélyeztetése  bűncselekmények

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján
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Rendőri eljárásban regisztrált garázdaság bűncselekmények

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján
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Rendőri eljárásban regisztrált lopás* bűncselekmények

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján
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Rendőri eljárásban regisztrált zárt gépjármű-feltörés bűncselekmények 

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján
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2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján
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2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján
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Tamási Rendőrkapitányság 

      

 

 
 

     

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 

 

 

 

 

 

Biztonsági intézkedések száma 

2010. és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása 

                         Tamási Rendőrkapitányság 
 

       

 

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

             

9
5

8
0

9
7

6
4

8
5

5
1

0

20

40

60

80

100

120

2010. év 2018. év 2019. év 2020. év 2021. év 2022. év

7
3

1
0

1 1
1

8

1
4

8

1
5

4 1
6

7

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

2010. év 2018. év 2019. év 2020. év 2021. év 2022. év



 41 

        

 

 

 

 

 

 

 

Bűncselekmény gyanúja miatti előállítások száma 
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                       Szabálysértési feljelentések és a kiszabott helyszíni bírságok száma 
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Büntető feljelentések száma 
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Pozitív alkoholszonda alkalmazások száma 

2010. és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása 

Tamási Rendőrkapitányság 

 

 

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 

 

 

Közterületi jelenlét erő (fő) 

2021- 2022 év havi adatai 

Tamási Rendőrkapitányság 
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Tényleges közterületi szolgálati idő (óra) 

2021- 2022 év havi adatai 

Tamási Rendőrkapitányság 

 

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 

 

 

Tulajdon elleni szabálysértési ügyek száma 

2018-2022. évek statisztikai kimutatása 

Tamási Rendőrkapitányság 
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Tulajdon elleni szabálysértések felderítési mutatója (%) 

2018-2022. évek statisztikai kimutatása 

Tamási Rendőrkapitányság 

 

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 

 

Személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma 

2010. és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása 

Tamási Rendőrkapitányság 
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Halálos közúti közlekedési balesetek száma 

2010. és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása 

Tamási Rendőrkapitányság 

 

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 

 

 

Súlyos sérüléses közúti közlekedési balesetek száma 

2010. és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása 

Tamási Rendőrkapitányság 
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Könnyű sérüléses közúti közlekedési balesetek száma 

2010. és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása 

Tamási Rendőrkapitányság 

 

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        
 

 

 

 

Balesetet szenvedett személyek száma (fő) 

2010. és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása 

Tamási Rendőrkapitányság 
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Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben meghalt személyek száma (fő) 

2010. és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása 

Tamási Rendőrkapitányság 

 

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 

 

 

Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben súlyosan megsérült személyek száma (fő) 

2010. és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása 

Tamási Rendőrkapitányság 
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Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben könnyen sérült személyek száma (fő) 

2010. és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása 

Tamási Rendőrkapitányság 

 

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 

 

 

Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma 

2010. és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása 

Tamási Rendőrkapitányság 
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Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek aránya (%) 

2010. és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása 

Tamási Rendőrkapitányság 
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ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített 



 

 
TAMÁSI RENDŐRKAPITÁNYSÁG 

SIMONTORNYAI RENDŐRŐRS 

Ügyszám: 17050/4137/2022.ált. 

Beszámoló 

Simontornya Város közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében 

 tett intézkedésekről a 2022. évben. 

 

Tisztelt Képviselő Testület! 

 

A Simontornyai Rendőrőrsön jelenleg 9 fő körzeti megbízott, 1 fő bűnügyi nyomozó, 1 fő 

rendészeti csoportvezető, 1 fő őrsparancsnok-helyettes, 1 fő őrsparancsnok teljesít szolgálatot. 

A rendőrőrs területéhez tartozik Simontornya, Kisszékely, Tolnanémedi, Nagyszékely, 

Pincehely, Belecska, Ozora, Fürged települések, az ahhoz tartozó külterületekkel együtt. A 

települések lakosági létszáma összesen 10752 fő. A Simontornyai rendőrőrs illetékességi 

területe 271,81 km2 terül el. 

Ebből Simontornya város közigazgatási területe 33,83 km2, lakossága 3738 fő. 

 

A településen 2022. évben három körzetei megbízotti státuszt töltöttek be, Wéhman János 

r.ftőrm., Szálka Lajos r.ftőrm. és Benedek Gábor r.őrm. körzeti megbízottak személyében. 

 

Szolgálataink ellátása során munkánk nem korlátozódik szűken Simontornya város területére, 

hiszen a rendőrőrs és a kapitányság egész területén végzünk meghatározott feladatokat. 

Nagyrészt más körzeti megbízottakkal láttunk el közös szolgálatot, így rendszeresen más 

területeken teljesítjük szolgálataink egy részét.   

 

A simontornyai körzeti megbízottak részére 1 db Skoda Octavia és 1 db - terepjáró képességgel 

is bíró - Skoda Yeti típusú szolgálati gépkocsi áll rendelkezésre a szolgálataik ellátására. A 

gépkocsik jó menettulajdonságokkal rendelkezik. A körzeti megbízotti iroda a Simontornyai 

Rendőrőrs épületében található, ahol több számítógép is rendelkezésünkre áll, melyeken 

üzemel a Robotzsaru ügyfeldolgozó rendszer.  

A szolgálat ellátásához valamennyi technikai felszerelés - alkoholszonda, szolgálati 

mobiltelefon, EDR rádió, a nyilvántartások használatához szükséges okostelefon - a 

rendelkezésünkre áll. 

 

A Polgármesteri Hivatallal jó a munkakapcsolatunk, bátran fordulhatnak hozzánk 

problémáikkal, ahogy ezt mi is megtehetjük irányukban. 

A lakosság többségével jó kapcsolatot tartunk fenn, gyakran keresnek fel bennünket 

problémáikkal, a segítséget lehetőségeinkhez mérten megadjuk nekik, sokszor szabadidőben is. 

Havonta egy alkalommal tartunk fogadóórát, de nem ragaszkodunk az időpont betartásához. Az 

emberek adott esetben szolgálati telefonon vagy személyesen keresnek meg a problémáikkal.  

 



Simontornya város közrendje, közbiztonsága és bűnügyi helyzete megítélésem szerint jó, a 

bűncselekmények száma évről-évre stagnál, vagy kis mértékben csökken. Az elmúlt öt évben a 

városban elkövetett, összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények száma 101 és 69 

között ingadozott, 2020.év óta folyamatosan csökken. 2022.évben 69 bűncselekmény vált 

ismertté, amely az előző évhez képest jelentős, 8 %-os csökkenést mutat (75-69).    

 

Néhány fontosabb adat Simontornya városban elkövetett és 2022.évben az ENYÜBS 

statisztikába került bűncselekményekkel kapcsolatban, a megelőző évvel összehasonlítva:  

- Emelkedett a testi sértések száma (0-10), de ezek döntő többsége (7) kisebb súlyú könnyű testi 

sértés,  

- Kis mértékben emelkedett a garázdaságok száma (5-8), 

- Csökkent a rongálás bűncselekmények száma (3-0), 

- Csökkent a lopások száma (14-12), ezen belül csökkent a lakásbetörések (3-1) száma is,  

- Csökkent a csalások száma (2-1), 

- Élet elleni és erőszakos vagyon elleni bűncselekmény, vagy más, a lakosság biztonságérzetét 

súlyosan veszélyeztető bűncselekmény nem történt. 

 

A könnyű testi sértések általában családi, vagy baráti veszekedésekből kiinduló összetűzések 

során valósultak meg, ezen eseményekben az alkoholfogyasztás sajnos nagy szerepet játszott. 

Jellemző, hogy a sértett a helyszíni intézkedés során többnyire már nem is kéri a bántalmazó 

személy megbüntetését. 

 

A bűncselekmények nyomozását részben a Simontornyai Rendőrőrsön, részben a Tamási 

Rendőrkapitányságon folytatták le. A megváltozott jogszabályi utasítások miatt a körzeti 

megbízottak önállóan nem folytatnak nyomozást, csak az ügyek előadói által meghatározott 

részfeladatokat látják el, illetve adatgyűjtésekkel, információkkal segítik a felderítést. 

 

Elzárással sújtható szabálysértés 2022-ben 44 esetben vált ismertté, ebből tulajdon elleni 

szabálysértés miatt 27 (melyből lopás: 20, sikkasztás: 1, rongálás: 6), engedély nélküli vezetés 

miatt 12 esetben, garázdaság miatt 3 esetben, valótlan bejelentés miatt 2 esetben folyt eljárás. 

 

Simontornya város a 61.sz. főútvonal mentén fekszik, számottevő az átmenő forgalom. 2022. 

évben összesen 34 közúti baleset történt, A balesetek kialakulásában nagy szerepet játszott a 

gyorshajtás és a szabálytalan előzés, valamint a sérüléses baleseteknél a passzív biztonsági 

eszközök - biztonsági öv, biztonsági gyermekülés - használatának elmulasztása. A balesetek 

visszaszorítása érdekében a kapitányság állománya heti rendszerességgel tartott a város 

területén fokozott közúti ellenőrzéseket, melyek során a gyorshajtókat, a balesetveszélyesen 

közlekedőket, valamint a passzív biztonsági eszközöket nem használókat igyekeztünk kiszűrni 

és velük szemben szabálysértési eljárást kezdeményezni. 

Ezek az ellenőrzések a törvénytisztelő polgárok részéről általában pozitív visszajelzésekkel 

jártak. 

 

Simontornya város közlekedési-közbiztonsági helyzetét javulónak ítélem meg, az ENYÜBS 

statisztika adatai is azt mutatják, hogy közrend elleni és közlekedési bűncselekmények 

viszonylag kis számban történnek évente a településen. Közlekedés-biztonsági szempontból 

kiemelt gócpontnak számít a 64.sz főút és a vasút fény- és félsorompóval ellátott szintbeli 

kereszteződése, ahol gyakran fordul elő sorompó letörés. Ezen esetekben a vasúti közlekedés 



biztonság veszélyeztetése bűncselekmények elkövetője általában külföldi kamion 

gépkocsivezetője, aki a tilos jelzés ellenére behajt az átjáróba. A felderítéshez és a 

bűncselekmények bizonyításához nagy segítséget nyújt az önkormányzat által üzemeltetett és 

a vasúti kereszteződésre tekintő térfigyelő kamera. 

 

Rendszeresen ellenőrizzük a bűncselekmények miatt korábban már felelősségre vont helyi 

személyeket.  

Kollégáimmal főként tulajdon elleni szabálysértések - falopás, terménylopás - és közlekedési 

szabálysértések miatt tettünk szabálysértési feljelentést, vagy szabtunk ki helyszíni bírságot. 

A jövőben a cél továbbra is a kirívó közlekedési balesetek és szabálysértések felszámolása.  

 

A Tamási Rendőrkapitányság nyomozásai során figyelemmel kíséri és megfelelően reagál az 

új tendenciákra, elkövetési módszerekre, elkövetői magatartásokra. A helyi bűnözői csoportok, 

családok tevékenységének feltárására továbbra is nagy figyelmet fordít, rendszeresen hajt végre 

körözött személyek elfogását, tartózkodási helyük megállapítását célzó körözési akciókat. Az 

elszaporodó internetes csalások és hirdetéses csalások felderítésének fokozására a bűnügyi 

elemző-értékelő munka hatékonyságát folyamatos képzésekkel növeli.  

2022. évben - az összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmény vonatkozásában - az 

eredményes nyomozások száma jelentős mértékben emelkedett, az eredménytelen nyomozások 

száma viszont érdemben nem változott, így a nyomozás eredményességi mutató javult (82,2% 

-  86,8%).   

 

2022.évben a rendőrkapitányság bűnmegelőzési előadója a helyi körzeti megbízottak 

bevonásával több alkalommal szervezett előadásokat iskolákban, városi programokon, nyári 

táborokban, pályaorientációs rendezvényeken különböző bűnmegelőzési témakörökben. A 

települések gyermek- és ifjúságvédelmi programjaihoz kapcsolódva bűnmegelőzési, kábítószer 

prevencióval kapcsolatos tájékoztatást is tartunk. Igyekeztünk a felmerülő veszélyhelyzetekre 

és a megelőzés lehetőségeire a lakosság érintett rétegeinek figyelmét időben felhívni (pl az 

időskorúaknak figyelmét felhívni trükkös lopásokra, az interneten vásárlók figyelmét felhívni 

az ilyen vásárlás veszélyeire).  

 

Minden kitelepülés és előadás anyagába beleillesztjük az áldozattá válás megelőzéséről, illetve 

az áldozattá válás elkerülésének lehetőségeiről szóló ismeretterjesztő tájékoztatóinkat, 

szórólapokat. A különböző média felületeken és helyi rádióban, továbbá a Coop üzletekben is 

sikerült az érdeklődő lakosságot tájékoztatni.  

 

2022.évben a balesetmegelőzési tevékenység fő iránya a közlekedők között a két 

legveszélyeztetettebb réteg, a fiatalok (főképpen gyermekkorúak), valamint az idős emberek 

számára átadott ismeretek, hasznos tanácsok megfogalmazása volt. E két társadalmi kört 

kibővítettük a fiatal felnőttek rétegével is, tekintettel arra, hogy olyan tendencia alakult ki az 

ittas járművezetések körében, miszerint egyre több a fiatal felnőtt elkövető. Ugyanez a 

tendencia jellemző a közelmúltban bűncselekménnyé vált, eltiltás tartama alatti járművezetésre 

is. Sajnos a számok emelkedőben vannak, egyre több az eltiltott, így azzal egyenes arányban 

nő az ilyen bűncselekményt elkövetők száma is.   

A kapitányság állománya kiemelt figyelmet fordított az egy nyomon haladó járművet vezető 

személyek ellenőrzésére. Sikerként könyvelhetjük el, hogy 2022.év végére jelentősen 

visszaszorult az általuk okozott balesetek száma és aránya (12%). 



A települési önkormányzatokkal folytatott együttműködés továbbra is kiválóan működik. Az 

együttműködés elsődleges színterei a konzultációs fórumok és a Járási Közbiztonsági 

Egyeztető Fórum. Mindezeken túl a települések vezetői az aktuális problémákat azonnal jelzik, 

ezek megoldására a kapitányság állománya igyekszik haladéktalanul intézkedni.  

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén 22 településen működik Polgárőr Egyesület, 

valamennyi egyesülettel együttműködési megállapodás megkötésére került sor. Az 

egyesületekkel a kapcsolattartás folyamatos, heti rendszerességgel történik egyeztetés a közös 

szolgálat ellátására, illetve évente tartunk közös értekezletet az aktuális feladatok 

megbeszélésére, elvégzett munka értékelésére.   

A közös szolgálat ellátásban elsősorban a körzeti megbízottak vesznek részt, de különböző 

rendezvénybiztosítások, fokozott ellenőrzések során gyakorlatilag valamennyi szolgálati ág 

kiveszi a részét a közös munkából. A Polgárőr Egyesületek értekezletein kapitányságunk 

rendszeresen képviselteti magát, a megyei polgárőr napon minden esetben részt vettünk.  

 

A Simontornyai Rendőrőrs munkáját jelentősen segítették a Simontornyai Polgárőr Egyesület 

tagjai, akik rendszeres gépkocsizó járőrszolgálatot látnak el a településen. A rendőrséggel kötött 

együttműködési megállapodás alapján tartjuk a kapcsolatot a helyi polgárőrséggel, több esetben 

közös szolgálatot is láttunk el. 

 

 

Tisztelt Képviselőtestület! 

 

Tudom, hogy Önöknek, valamint a község lakosságának az lenne a megnyugtató, ha 

településünkön állandó lenne a rendőri jelenlét, de a jelenlegi létszámmal sajnos ez nem 

megoldható. Igyekszünk a visszatérő ellenőrzésekkel a lakosság szubjektív biztonságérzetét 

továbbra is fenntartani.  

Kollégáim, és a magam nevében köszönöm Önöknek, és Önökön keresztül a község 

törvénytisztelő polgárainak mindazt a segítséget, támogatást, amit a munkánk eredményesebbé 

tételéhez nyújtottak! 

 

Kérem az előterjesztett tájékoztatóm megvitatását, elfogadását. 

 

Simontornya, 2023. 02. 15. 

 

                                                                                                            Wéhman János r.ftőrm. 

                                                                                                                 körzeti megbízott 

 

Látta: 

 

Mikoly Tibor r. alezredes 

         osztályvezető 

Jóváhagyom: 

 

Dr. Kuti István László r. ezredes 

rendőrségi főtanácsos 

kapitányságvezető 





















ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2023. április 12-i ülésének

3. napirendi pontjához

Javaslat a Top_Plusz-1.1.3-21 kódszámú, „Helyi és térségi turizmus fejlesztése” című projekt
projektmenedzsment kiválasztására

Tisztelt Képviselő-testület!

Simontornya  Város  Önkormányzata  a  Top_Plusz-1.1.3-21  kódszámú,  „Helyi  és  térségi  turizmus
fejlesztése”  című projekt  kapcsán  a  projektmenedzsment  tevékenység  teljes  körű  ellátására  ajánlattételi
felhívást küldött  3 cégnek, mely felhívásra mindhárom cég képviselője érvényes ajánlatot  nyújtott  be, a
megadott határidőn belül.

Projektmenedzsment tevékenységre ajánlatot küldő cégek és ajánlataik
Top_Plusz-1.1.3-21 kódszámú, „Helyi és térségi turizmus fejlesztése”

Cég neve:
Septaria Mérnökiroda Kft.

BIOTIT Bányászati és
Környezetvédelmi
Mérnökiroda Kft.

ENVECON
Környezetvédelmi és
Projekttervező Kft.

Cég székhelye: 1119 Budapest, Andor u.
21/C fszt. 1. ajtó

8100 Várpalota,
Korompay Lajos u. 3.

fszt. 17.

1026 Budapest, Pasaréti
út 62.

Bruttó összeg: 5.505.450,-Ft 5.588.000,- Ft 5.626.100,- Ft

A projekt elnyert támogatási összege (nettó finanszírozás) 236.748.200,- Ft

A nyertes ajánlattevő neve, címe, az ellenszolgáltatás összege:
Septaria Mérnökiroda Kft., 1119 Budapest, Andor u. 21/C fszt. 1. ajtó; bruttó 5.505.450,- Ft

Jelen  határozat  célja,  hogy  a  beruházáshoz  kapcsolódó  projektmenedzsment  kiválasztását  a  Képviselő-
testület jóváhagyja.
Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy támogassa a határozati javaslatot!

HATÁROZATI JAVASLAT

Simontornya Város Képviselő-testülete

- Megtárgyalta  a  TOP_PLUSZ-1.1.3-21-TL1-2022-00005  azonosítószámon  nyilvántartott  és
megvalósuló  „A Simontornyai Vár környékének turisztikai infrastruktúra fejlesztése” projekt
projektmenedzsmentjének kiválasztásáról szóló előterjesztést,

- Megállapította,  hogy  a  lebonyolított  eredményes  eljárás  alapján  a  nyertes  ajánlattevő  a  Septaria
Mérnökiroda Kft. (1119 Budapest, Andor u. 21/C fszt. 1. ajtó) a legkedvezőbb ajánlattal,

- Felhatalmazza a polgármestert a projektmenedzsment feladatok elvégzéséhez szükséges szerződések
megkötésére

Simontornya, 2023. 04.03.

Torma József
 polgármester



ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2023. április 12-i ülésének

4. napirendi pontjához

Javaslat a Top_Plusz-1.1.3-21 kódszámú, „Helyi és térségi turizmus fejlesztése” című projekt tervező
kiválasztására

Tisztelt Képviselő-testület!

Simontornya  Város  Önkormányzata  a  Top_Plusz-1.1.3-21  kódszámú,  „Helyi  és  térségi  turizmus
fejlesztése” című projekt kapcsán a tervezői tevékenység teljes körű ellátására ajánlattételi felhívást küldött
3 cégnek, mely felhívásra mindhárom cég képviselője érvényes ajánlatot nyújtott be, a megadott határidőn
belül.

Tervezői tevékenységre ajánlatot küldő cégek és ajánlataik
Top_Plusz-1.1.3-21 kódszámú, „Helyi és térségi turizmus fejlesztése”

Cég neve:
P8 Műhely Kft. Greg Építész Stúdió

Kft.
Studiobazaar Kft.

Cég székhelye: 7673 Cserkút, Kerekes dűlő
275.

7623 Pécs, József
Attila utca 29. 3.

emelet 17.

7622 Pécs, Jókai utca 47.
3. emelet 14.

Bruttó összeg: 14.833.600,- Ft 16.827.500,- Ft 18.415.000,- Ft

A projekt elnyert támogatási összege (nettó finanszírozás) 236.748.200,- Ft

A nyertes ajánlattevő neve, címe, az ellenszolgáltatás összege:
P8 Műhely Kft., 7673 Cserkút, Kerekes dűlő 275.; bruttó 14.833.600,- Ft

Jelen határozat célja, hogy a beruházáshoz kapcsolódó tervező kiválasztását a Képviselő-testület jóváhagyja.
Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy támogassa a határozati javaslatot!

HATÁROZATI JAVASLAT

Simontornya Város Képviselő-testülete

- Megtárgyalta  a  TOP_PLUSZ-1.1.3-21-TL1-2022-00005  azonosítószámon  nyilvántartott  és
megvalósuló  „A Simontornyai Vár környékének turisztikai infrastruktúra fejlesztése” projekt
tervező kiválasztásáról szóló előterjesztést,

- Megállapította, hogy a lebonyolított eredményes eljárás alapján a nyertes ajánlattevő a P8 Műhely
Kft. (7673 Cserkút, Kerekes dűlő 275.) a legkedvezőbb ajánlattal,

- Felhatalmazza a polgármestert a tervezői feladatok elvégzéséhez szükséges szerződések megkötésére

Simontornya, 2023. 04.05.

Torma József
 polgármester



SIMONTORNYA VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL
7081 Simontornya, Szent István király u. 1.

74/586-929 Fax: 74/586-922 E-mail: simontornya@dielnet.hu  )  

ELŐTERJESZTÉS

A 2023. április 12-i képviselő-testületi rendkívüli ülés 5. számú napirendi pontja:

Javaslat a Vidékfejlesztései Program „Külterületi helyi közutak fejlesztése
Simontornyán” című projekt kiviteli terveinek elvégzésével megbízott cég kiválasztásához

Simontornya  Város  Önkormányzata  a  VP6-7.2.1.1-21  kódszámú,  „Külterületi  helyi
közutak fejlesztése Simontornyán”  című projekt  keretében kiviteli  terveinek elkészítését
kívánja megvalósítani.

Simontornya Önkormányzata ajánlattételi  felhívást tett  közzé a feladatok elvégzésére.  A 3
meghívott cégből mindhárom beküldte határidőre érvényes ajánlatát.

A 3 árajánlat küldő cég listája az alábbi:

Piac infrastrukturális
fejlesztésével
kapcsolatos

kivitelezési munkák

MÍTOSZ Bt. Pétersz József e.v.
Tófalusi József
Nándorné e.v.

7133 Fadd, Templom u.
13.

7030 Paks, Akác u. 7.
7730 Tolna, Bartók

Béla u. 78.

bruttó 770.000,- Ft bruttó 750.000,- Ft bruttó 629.583,- Ft

Jelen  határozat  célja,  hogy  a  legkedvezőbb  árajánlatot  adó  cég  ajánlatát  elfogadva,  a
szükséges szerződés megkötésével a vállalkozót megbízzuk a kiviteli tervek elkészítésével a
projektnek megfelelően.

Határozati javaslat a            /23. (IV.12) számú KT határozat:

Simontornya Város Önkormányzatának képviselő-testülete
- megtárgyalta és jóváhagyta a legalacsonyabb összegű árajánlat elfogadását,
- felkéri a polgármestert, hogy a legkedvezőbb ajánlatot adó Tófalusi József Nándorné

egyéni vállalkozóval a kiviteli tervek elvégzéséhez szükséges szerződést megkösse, a
beruházást lebonyolítsa.

Simontornya, 2023. április 12.

Torma József
polgármester

mailto:simontornya@dielnet.hu


SIMONTORNYA VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL
7081 Simontornya, Szent István király u. 1.

74/586-929 Fax: 74/586-922 E-mail: simontornya@dielnet.hu  )  

ELŐTERJESZTÉS

A 2023. április 12-i képviselő-testületi ülés   6. számú napirendi pontja:  

Javaslat a „Mobil szaniterkonténer és vízvételi hely biztosítása Simontornya városi
rendezvényein" című projekt eszköz beszerzésével megbízott cég kiválasztásához

Simontornya Város Önkormányzata a  VP6-19.2.1-89-10-23 kódszámú, „Helyi fejlesztések
támogatása"  –  LEADER  projekt  keretében  „Mobil  szaniterkonténer  és  vízvételi  hely
biztosítása Simontornya városi rendezvényein” projekt keretében 2 db szaniterkonténert és 1
db 3 medencés (rozsdamentes acél, vízvételi  hely biztosítására) mosogatót szerelvényekkel
kíván beszerezni.

A pályázat költségigényének meghatározásához ajánlattételi felhívást tett közzé, 3 meghívott
cég felé, melyek a Tamási és Térsége LEADER Egyesület HACS területén működnek.

A felkért cégek listája az alábbi:

10 lábas
Szaniterkonténer 

Női, 3db Wc + mosdó
kialakítással;

Férfi, 3 db wc, 2db
piszoár + 1db mosdó

3 medencés mosogató
rozsdamentes acél,

csapteleppel,
szerelvényekkel

SIOLUX Kft. Kojnok-Kovács Kft. Kelo-metal Kft.

7081 Simontornya,
Kossuth tér 10.

7081 Simontornya,
Gyár u. 19.

7081 Simontornya,
Szilfa u. 63.

bruttó 7.839.710,- Ft bruttó 8.884.920,- Ft bruttó 9.362.440,-

Jelen határozat célja, hogy beszerzést elindíthassuk.

Határozati javaslat a            /23. (IV.12) számú KT határozat:

Simontornya Város Önkormányzatának képviselő-testülete
- megtárgyalta és jóváhagyta a legalacsonyabb összegű árajánlat elfogadását,
- felkéri  a  polgármestert,  hogy  a  legkedvezőbb  ajánlatot  adó  SIOLUX  Kft-vel  a

beszerzéshez szükséges szerződést megkösse, a beszerzést lebonyolítsa.

Simontornya, 2023. április 04.

Torma József
polgármester

mailto:simontornya@dielnet.hu


SIMONTORNYA VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL
7081 Simontornya, Szent István király u. 1.

74/586-929 Fax: 74/586-922 E-mail: simontornya@dielnet.hu  )  

ELŐTERJESZTÉS

A 2023. április 12-i képviselő-testületi ülés   7.számú napirendi pontja:  

Javaslat a Vidékfejlesztései Program „Simontornya Piactér korszerűsítése” című projekt
árusító faház elkészítésével megbízott cég kiválasztásához

Simontornya Város Önkormányzata a  VP6-7.2.1.1-20 kódszámú, Helyi termékértékesítést
szolgáló  piacok  infrastrukturális-  és  eszköz  fejlesztése  című,  „Simontornya  Piactér
korszerűsítése” projekt keretében projekt keretében 10 db árusító faházat kíván beszerezni.

Simontornya Önkormányzata ajánlattételi felhívást tett közzé az árusító faház elkészítésére. A
9 meghívott cégből 3 cég küldte be határidőre ajánlatát.

A 3 árajánlat küldő cég listája az alábbi:

2*2m alapterületű, 
5*10 cm keresztmetszetű
lucfenyő vázra szerelt, 19

mm vastagságú borovifenyő
faházprofil borítással,

• Tető hajópadlóval, rajta
zsindelyalátéttel és hódfarkú
zsindellyel, oromszegéllyel és

ereszszegéllyel ellátva,
• Első oldalán le és felnyíló

kiadóablak láncfüggesztéssel
és támasztóval,

• Hátsó oldalán 80*210 cm
méretű faházprofil borítású

ajtóval,
• Felületkezelés Milesi

viaszos vékonylazúrral.

DBR Invest Group
Kft.

Holzmaster Kft. Stabilholz Kft.

9011 Győr, Bogáncs u.
44124/6 hrsz.

2083 Solymár,
Törökkút u. 21.

2142 Nagytarcsa,
Jókai u. 60.

bruttó 6.305.550,- Ft bruttó 6.869.990,- Ft bruttó 6.800.000,- Ft

Jelen határozat célja, hogy beszerzést elindíthassuk.

Határozati javaslat a            /23. (IV.12) számú KT határozat:

Simontornya Város Önkormányzatának képviselő-testülete
- megtárgyalta és jóváhagyta a legalacsonyabb összegű árajánlat elfogadását,
- felkéri a polgármestert, hogy a legkedvezőbb ajánlatot adó DBR Invest Group Kft-vel

a beszerzéshez szükséges szerződést megkösse, a beszerzést lebonyolítsa.

Simontornya, 2023. április 04.

Torma József
polgármester

mailto:simontornya@dielnet.hu


SIMONTORNYA VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL
7081 Simontornya, Szent István király u. 1.

74/586-929 Fax: 74/586-922 E-mail: simontornya@dielnet.hu  )  

ELŐTERJESZTÉS

A 2023. április 12-i képviselő-testületi rendkívüli ülés 8.   számú napirendi pontja:  

Javaslat a Vidékfejlesztései Program „Simontornya Piactér korszerűsítése” című projekt
építési, kivitelezési feladatok elvégzésével megbízott cég kiválasztásához

Simontornya Város Önkormányzata a  VP6-7.2.1.1-20 kódszámú, Helyi termékértékesítést
szolgáló  piacok  infrastrukturális-  és  eszköz  fejlesztése  című,  „Simontornya  Piactér
korszerűsítése” projekt keretében, építés-kivitelezését kívánja megvalósítani.

Simontornya Önkormányzata ajánlattételi  felhívást tett  közzé a feladatok elvégzésére.  A 3
meghívott cégből mindhárom beküldte határidőre ajánlatát.

A 3 árajánlat küldő cég listája az alábbi:

Piac infrastrukturális
fejlesztésével
kapcsolatos

kivitelezési munkák

KOWA BAU Kft.
SUDÁR

Ablakrendszerek
Kft.

SIÓLUX Kft.

7054 Tengelic, Mátyás
király u. 26.

2433 Sárosd, Ady
Endre u. 9.

7081 Simontornya,
Kossuth tér 10.

bruttó 54.216.969,- Ft bruttó 53.901.845,- Ft bruttó 51.524.405,- Ft

Jelen  határozat  célja,  hogy  a  legkedvezőbb  árajánlatot  adó  cég  ajánlatát  elfogadva,  a
szükséges  szerződés  megkötésével  a  vállalkozót  megbízzuk  a  kivitelezési  munkálatok
elvégzésével a projektnek megfelelően.

Határozati javaslat a            /23. (IV.12) számú KT határozat:

Simontornya Város Önkormányzatának képviselő-testülete
- megtárgyalta és jóváhagyta a legalacsonyabb összegű árajánlat elfogadását,
- felkéri  a  polgármestert,  hogy  a  legkedvezőbb  ajánlatot  adó  SIÓLUX  Kft-vel  a

kivitelezési  feladatok  elvégzéséhez  szükséges  szerződést  megkösse,  a  beruházást
lebonyolítsa.

Simontornya, 2023. április 04.

Torma József
polgármester

mailto:simontornya@dielnet.hu


SIMONTORNYA VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

 7081 Simontornya, Szent István király u. 1.

 74/586-929 Fax: 74/586-922 E-mail: simontornya@dielnet.hu

E L Ő T E R J E S Z T É S
Simontornya Város Önkormányzata Képviselő-testület 

2023. április 12-i rendkívüli ülésének 9. napirendi pontja:

Java  slat az Integrált Településfejlesztési Stratégia aktualizálásának és a hozzá kapcsolódó szükséges  
eljárások megindításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Simontornya  Város  Önkormányzata  Képviselő  testülete  korábban,  (2020.  június)  a  TOP-2.1.1-15-TL1-
2018-00005 számú, „Barnamezős területek rehabilitációja Simontornyán" című projekt kapcsán döntést
hozott  az  Integrált  Településfejlesztési  Stratégia  kidolgozására,  illetve  a  megfelelő  szakértő
kiválasztására,  aki  elkészíti  azt.  Akkor  a  kiválasztott  szakértő  az  ITS-t  elkészítette,  a  szakértői  díja
kifizetésre került.

Az Integrált  Településfejlesztési  Stratégiával  nem kötelező rendelkeznie minden településnek, vonatkozó
törvény definiálja azon települések típusát, melyeknek rendelkezniük kell a dokumentummal. Ugyanakkor a
különböző  pályázatokban  kötelező  elemként  szerepel,  hogy a  településnek  rendelkezni  kell  (aktualizált,
hatályos) ITS-sel.

2022.  januárjától  változott  a  vonatkozó jogszabályi  környezet,  ezért  a  már elkészített  ITS-t  aktualizálni
szükséges.

Simontornya Város Önkormányzata több nagyobb beruházási, építési projektet nyert, ezek mindegyikében
megjelenik az ITS, mint kötelezően meglévő dokumentum.

Jelen határozat célja, hogy az elnyert pályázatokhoz és megvalósulandó projektekhez az aktualizált Integrált
Településfejlesztési Stratégia aktualizálását és a vonatkozó eljárásokat Simontornya Város Önkormányzata
lefolytathassa.

Határozati javaslat:

Simontornya Város Önkormányzatának képviselő-testülete

- megtárgyalta  és jóváhagyta  az Integrált  Településfejlesztési  Stratégia aktualizálásának és a hozzá
kapcsolódó szükséges eljárások megindításáról szóló javaslatot

- Felhatalmazza a polgármestert a szükséges feladatok elvégzésére, valamint a kapcsolódó eljárások
lebonyolítására.

Határidő: azonnal

Felelős: Torma József polgármester

Simontornya, 2023. 04.05.

Torma József
polgármester
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